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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 

 
 Како је то и било током целе године која је 
за нама, тако је прошао и последњи месец у овој 
години. Велики број породица је добио неопходну 
помоћ, организовано је неколико добротворних 
окупљања, а и стизало се успешно све од југа 
Србије па до Херцеговине. Уз све то круна нашег 
рада дошла је у виду прикупљених 39.282 евра. Леп 
начин да се заврши протекла турбулентна година и 
да се направи добра увертира за наступајуће изазове 
у 2015. години. 
 Пред наступајуће празнике стигли смо да 
посетимо и испоручимо помоћ за наш страдални 
народ на Косову и Метохији. Прво је помоћ дошла 
до троје сирочића Петровића из Грачанице, којима 
је набављено комплетно покућство у износу од 
170.992 динара. Након тога успешно је завршена 
испорука најразноврсније помоћи за 23 породице 
које живе широм косметских енклава. Поред 
помоћи породицама, стигли смо и да помогнемо 
призренску Богословију куповином расхладног 
уређаја са таблом и херметичких врата за потребе 
оспособљавања хладњаче. Вредност набавке 
износила је 547.000 дин. 
 Били смо ангажовани и у Херцеговини, где 
је настављено са пројектом изградње фарме кока 
носиља за четворочлану породицу Домазет из 
Мостара. 
 Тежиште активности средином децембра је 
прешло у Републику Српску. Посећено је 18 
поплављених породица  са подручја Приједора. 
Такође у склопу „Борбе против поплава“ у 
Републици Српској испоручена је помоћ за укупно 
47 породица из Добоја, а вредност помоћи износила 
је 41.025 КМ. Засебна помоћ стигла је за пострадалу 
породицу Станојевић из Челинца. Ову породицу 
помогли смо куповином два кревета на спрат и два 
ормана у вредности 1.688 КМ. 
 Након тога смо у селу Петрово у близини 
Приједора завршили пројекат куповине земље за 
породицу Марјановић која броји чак десеторо деце. 
Вредност целог пројекта износила је 2.416 КМ. 
Породицу Сикимић са шесторо деце из Зворника 
помогли смо набавком 10м3 дрва у вредности од 
600 КМ. Такође у Републици Српској помоћ је 
стигла и до породице Шука из Сарајева, којима је 
дариван шпорет на дрва у износу од 490 КМ. 

 Поново смо били активни и на подручју 
Рашке, где је испоручена помоћ за породице 
Станишић и Бељаковић. Породици Станишић са 
шесторо деце испоручен је један замрзивач, док је 
породици Бељаковић са петоро деце испоручен 
један кревет на спрат и један шпорет. Вредности 
испоручене помоћи износила је 80.550 дин. 
 Нову помоћ добила је и породица 
Стојиљковић из Врања коју смо помагали у 
неколико наврата.  Овог пута испоручена је мала 
пећ у вредности од 3.500 дин. 
 У склопу спортско-хуманитарног пројекта 
„Тројка из блока“ успешно је изграђено купатило за 
породицу Ћосовић из Прањана. Вредност пројекта 
износила је 118.336 дин. 
 Највише активности је поново било у 
Обреновцу. Извршене су три нове испоруке помоћи 
поплављеним породицама. Почетком месеца помоћ 
у виду беле технике у вредности од 575.790 дин. 
стигла је до 15 породица, затим до 31 породице у 
вредности од 940.460 дин. и у последњој испоруци 
помоћ је стигла до 23 породице укупне вредности 
689.840 дин. 
 Пријатељи и чланови организације 
организовали су и неколико добротворних 
окупљања. Прво је у Нирнбергу организован пикадо 
турнир где је прикупљено 1.145 евра. У Београду је 
у кафићу Сценарио на дружењу прикупљено 27.790 
дин, а на добротворном фудбалском „дербију“ 
прикупљено је 12.410 дин. 
 Тешка али плодотворна година је за нама. 
Уложено је доста труда да би се вратио макар мали 
осмех на лица наших угрожених сународника, јер је 
много мука старих и нових оптеретило већ 
умногоме оптерећен народ . Велику подршку коју 
смо добијали са свих меридијана од људи великог 
срца, успевали смо да преточимо у конкретну 
помоћ за стотине угрожених вишедетних породица. 
Жеља нам је да у наредној години олакшамо живот 
још већем броју српских породица широм Балкана, 
а да би то успели позивамо све вас који сте били уз 
нас да наставите да нам дајете снагу и поверење, 
како би сви заједно удруженим снагама били још 
бољи људи и пре свега помогли онима којима је 
помоћ потребна. 
  

С поштовањем, 

Скупштина организације 

Писмо 

донаторима 
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Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
помогла је 1. децембра породицу Петровић из 
Грачанице на Косову и Метохији. Школарци 
Страхиња (11) који похађа 5. разред, Михајло (9) 3. 
разред и Немања (7) 1. разред, живе са стрицем 
Владимиром, старатељом. Петровиће смо помогли 
набавком беле технике и покућства у вредности од 
170.922 динара. Велику помоћ на терену пружили су 
нам наши пријатељи из ЕХО Мајка девет Југовића. 
 

 
Немања и Михајло Петровић 

 
Априла 2010. године, деца су у трагичном случају 
изгубила оба родитеља. Отац им је убио мајку, а 
потом и себе. После њихове смрти, децу су преузели 
деда и баба, тако да су деца отишла да живе у 
Обреновац. Изненада умире најпре деда, а потом и 
баба, па деца остају сама.  

Центар за Социјални рад из Обреновца контактирао 
је стрица, деци најближег рођака, са питањем да ли 
жели да преузме децу, у противном би они преузели 
бригу о деци. На судском спору старатељство над 
децом добио је њихов стриц Владимир. У свему око 
деце помаже му и супруга Зорица. 
 

 
 
Када су хумани људи чули причу о њима, доста њих 
се јавило да помогне. Први у сусрет да помогне био 
је и  Црвени крст који је организовао концерт и сав 
приход од продаје карата уручио породици, помогли 
су и у одласку деце на море, хуманитарне пакете. 
Општина Грачаница у сарадњи са Министарством за 
повратак обезбедили су им топао дом, јер су деца 
тада живела у трошној кући. 
 

 
Петровићи испред нове куће са новим 

 покућством и белом техником 

Помоћ малим 

Петровићима 

Помоћ малим 

Петровићима 
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Страхиња са стрицем Владимиром 

 

 
Захвалница малих Петровића намањена свим 

донаторима Хуманитарне организације  

СРБИ ЗА СРБЕ 

 
Захвалница малих Петровића намањена свим 

донаторима ЕХО Мајка девет Југовића 

 
Након завшетка куће, Хуманитарна организација 
Срби за Србе  помогла је у обезбеђивању намештаја 
и беле технике, а браћа су се највише  обрадовала 
писаћем столу где могу да раде домаће задатке, као и 
полици за књиге. 
 

 

Помоћ малим 

Петровићима 
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Представници Хуманитарне организације СРБИ 
ЗА СРБЕ из Београда и Приједора обишли су 
почетком децембра породице са децом чије су куће 
претрпеле штету у мајским поплавама које су 
погодиле и Приједор у Републици Српској. 
 

 

 
 
У склопу пројекта Борба против поплава план је да 
се помогне око 18 најугроженијих породица из 
Приједора којима ћемо испоручити помоћ у виду 
беле технике, покућства и грађевинског 
материјала. 
 

 

Поплављени 

у Приједору 
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Искористили смо прилику да обиђемо породицу 
Шиљиговић којој Хуманитарна организација 
СРБИ ЗА СРБЕ гради кућу. Вредни домаћин 
Миливоје, отац петоро деце, је упркос отежаним 
временским условима изводио радове на новом 
домаћинству. 
 

 
 
Поред Миливоја и супруге Тање, породицу 
Шиљиговић чине Татјана 18, Ведрана 16, Јована, 
14 , Невена 10 и Лука 2 године.  
 
Породица живи у јако тешким условима , без 
сталних примања, а отац Миливоје не бира послове 
које доносе хлеб његовој породици. 

 
 

 
 

 
 
Позивамо све донаторе, чланове, пријатеље и 
симпатизере организације ''СРБИ ЗА СРБЕ'' да у 
складу са својим могућностима учествују у акцији 
БОРБА ПРОТИВ ПОПЛАВА која има за циљ да 
обезбеди неопходну хуманитарну помоћи за 
поплављена подручја у Србији и Републици 
Српској.   

Поплављени 

у Приједору 
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Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
испоручила је 6. децембра нови контигент помоћи 
поплављеним породицама са децом у Обреновцу.  
 
Овог пута, у склопу пројекта БОРБА ПРОТИВ 
ПОПЛАВА, помоћ у виду 10 веш машина, 4 
електрична шпорета, 4 замрзивача и 3 фрижидера 
добило је 15 породица у МЗ Звечка и МЗ Велико 
Поље.  
 
Укупна вредност помоћи износила је 575.790 
динара. До сада је организација СРБИ ЗА СРБЕ 
обезбедила помоћ за укупно 217 породицe из 
Обреновца. 
 

 
 

 
 

 
 

 

Помоћ 6. пут 

у Обреновцу 
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У наставку вести се налази списак помогнутих 
породица из месних заједница Звечка и Велико 
Поље, општина Обреновац, уручена помоћ, као и 
њена вредност: 
 
МЗ Звечка 
 
1. Драгојловић Б. (комбиновани фрижидер)  
     27.990 динара (4 деце) 
2. Маринковић Д. (комбиновани фрижидер) 
     27.990 динара (3 деце) 
3. Николић С. (веш машина) 28.990 динара (3 деце) 
4. Антонић М. (веш машина, комбиновани  
     фрижидер) 56.980 динара (2 деце) 
5. Станчул Д. (веш машина) 28.990 динара (3 деце) 
6. Стефановић М. (веш машина) 28.990 динара  
     (3 деце) 

7. Стевић Ј. (електрични шпорет) 21.990 динара 
     (дете) 
 
МЗ Велико Поље 
 
8. Милић М. (веш машина) 28.990 динара (3 деце) 
9. Бошковић М. (веш машина, сандучар)  
     56.980 динара (3 деце) 
10. Пејчић Т. (веш машина) 28.990 динара (3 деце) 
11. Мирић Д. (електрични шпорет, веш машина,  
       сандучар) 78.970 динара (4 деце) 
12. Којовић Б. (електрични шпорет, сандучар)  
       49.980 динара (3 деце) 
13. Исаиловић Ј. (електрични шпорет, усправни  
       замрзивач) 51.980 динара  
       (2 деце) 
14. Живановић Д. (веш машина) 28.990 динара  
       (3 деце) 
15. Стаменић Г. (веш машина) 28.990 динара  
       (2 деце) 
 

 
 
Захваљујемо се представницима општине и Месне 
заједнице Звечка који су нам помогли у обиласку 
породица и испоруци помоћи.  
 
Сви апарати су марке Горење, са пет година 
гаранције, а испоручени су захваљујући пријатељима 
наше организације из Техноманије. 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Помоћ 6. пут 

у Обреновцу 

Помоћ 6. пут 

у Обреновцу 
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Велика акција БОРБА ПРОТИВ ПОПЛАВА се 
наставља. Хуманитарна организација Срби за 
Србе позива све братске организације, донаторе и 
добре људе у Србији и широм света да се укључе 
тако што ће уплатити средства у складу са својим 
могућностима на неки од рачуна организације - 
www.srbizasrbe.org/donacije.  
Такође, позивамо вас да на нашем сајту 
www.srbizasrbe.org погледате извештајe о 
достављеној помоћи поплављеним породицама са 
малолетном децом у ПАРАЋИНУ, ТРСТЕНИКУ,  
ВАЉЕВУ, КРАЉЕВУ, ОБРЕНОВЦУ, 
СВИЛАЈНЦУ, ВЕЛИКИМ ЦРЉЕНИМА, 
КРУПЊУ, ВЕЛИКИМ ЦРЉЕНИМА 2. ДЕО, 
ОБРЕНОВАЦ 2. ДЕО, ОБРЕНОВАЦ 3. ДЕО, 
БИЈЕЉИНИ, БИЈЕЉИНИ 2. ДЕО, ОБРЕНОВАЦ 
4. ДЕО и ОБРЕНОВАЦ 5. ДЕО. 

Помоћ 6. пут 

у Обреновцу 
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Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
испоручила је почетком децембра у склопу акције 
БОРБА ПРОТИВ ПОПЛАВА нови контигнет 
помоћи породицама пострадалим у недавним 
мајским поплавама у Добоју, пре свега у виду 

намештаја, беле технике и грађевинског 
материјала, за укупно 47 породицa.  
 
Укупна вредност уручене помоћи износила је 41.025 
КМ која је обезбеђена пре свега из донације Срба 
из Лас Вегаса, САД.  
У претходним месецима, за породице у Добоју 
обезбеђено је 12 сушилица, хигијенски и 
дезинфекциони материјал, грађевински материјал, 
декубитативни душеци, пвц столарија, врата, итд. за 
више од 30 породица. 
 

 

Средином маја у јеку поплава широм Србије и 
Републике Српске, река Босна која протиче кроз 
Добој нанела је несагледиве штете овом граду, као и 
селима у непосредној околини овог града. Вода се 
задржала у просеку четири до пет дана када је 
почело повлачење у корито, а висина ударног таласа 
достизала је и до 5 метара. 
 

 
 
Добој је након рата у Босни и Херцеговини био један 
од градова где се повукао велики број српских 
избеглица, махом из бројних села са Озрена и 
околине које су потпале под територију 
муслиманско-хрватске федерације. Приликом 
насељавања у околини Добоја породице су добијале 
празне парцеле недалеко од реке Босне где су 
изградили своја нова насеља. Управо су та 
избегличка насеља највише и пострадала у 
поплавама, тако да је велики број породица изнова 
морао да се под присилом временских неприлика 
поново исељава из својих домова. 
 

 

Помоћ стигла 

у Добој 

Помоћ стигла 

у Добој 
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У самом централном делу Добоја страдали су сви 
призмени и први спратови станова зграда и солитера, 
као и куће које се налазе у језгрду града. 
 

 

 
 

 
 

 

Помоћ стигла 

у Добој 
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Влада Републике Српске исплатила је скоро свим 
поплављеним домаћинствима ваучер у вредности од 
5.000 конвертабилних марака (2.500 евра) са којим су 
могли да изврше хитне и неоходне поправке унутар 
својих кућа и станова, мада за велики број тих 
породица то ипак није било довољно да надокнаде 
целокупну штету коју су претрпели у поплави. 
 

 
 
Списак породица које су добиле помоћ од 
организације СРБИ ЗА СРБЕ: 
 
Озренских српских бригада - ПОЉИЦЕ 
1. Божић-Паљић (комб. фрижидер и веш машина)  
    - 819 КМ (3 деце) 
2. Благојевић А. (грађ. материјал и грађ. радови)  
    - 2.500 КМ (3 деце) 

3. Благојевић Г. (шпорет на дрва, грађ. радови)  
     - 334 КМ (4 деце)  
4. Ристић С. (веш машина и замрзивач) - 974 КМ  
     (3 деце) 
5. Ивановић С. (веш машина и плакар) - 597 КМ  
     (3 деце) 
6. Петрушић Ж. (фрижидер) - 443 КМ (3 деце) 
7. Нешковић З. (веш машина и кревет на спрат)  
      - 648 КМ (4 деце) 
8. Максимовић З. (веш машина и ел. шпорет)  
     - 880 КМ (4 деце) 
9. Поповић О. (веш машина) - 436 КМ (3 деце) 
 
Касарна 
10. Перановић Н. (2 ком. кревет на спрат, веш  
       машина и ел. шпорет) - 1.264 КМ (5 деце) 
 
Требавских српских бригада - БАРЕ 
11. Ђурановић Р. (веш машина, кревет на спрат и  
       плакар) - 809 КМ (3 деце) 
12. Маковић-Лазић (кревет на спрат) - 212 КМ  
       (2 деце) 
13. Марјановић М. (кревет на спрат и плакар)  
        - 353 КМ (2 деце) 
14. Нешковић М. (ел. шпорет) - 444 КМ (3 деце) 
15. Дамњановић В. (веш машина и ел. шпорет)  
        - 880 КМ  (2 деце) 
16. Жунић Г. (ел. шпорет) - 444 КМ (2 деце) 
17. Максимовић Д. (веш машина и ел. шпорет)  
       - 880 КМ (једно дете) 
18. Давидовић С. (замрзивач и ком. шпорет)  
       - 1.018 КМ (3 деце) 
19. Тодоровић С. (замрзивач, веш машина и сто)  
       - 1.144 КМ (2 деце) 
20. Караћ Р. (веш машина) - 436 КМ (2 деце) 
21. Панић С. (замрзивач) - 538 КМ (3 деце) 
22. Вукомановић С. (веш машина) - 436 КМ (3 деце) 
23. Трудић С. (ел. шпорет) - 444 КМ (2 деце) 
24. Тадић М. (каблови за струју и ламинат) - (2 деце) 
25. Дабић З. (веш машина) - 436 КМ (једно дете) 
  
Добојских бригада - УСОРЕ 
26. Цвијановић Д. (замрзивач) - 538 КМ (2 деце) 
27. Алексић М. (3 ком лежајева, замрзивач, веш 
       машина) – 1.550 КМ (једно дете) 
28. Ђукић Д. (ел. шпорет, 2 ком. лежајева и ламинат) 
        - 828 КМ (2 деце) 
29. Спасојевић Љ. (веш машина) - 436 КМ (2 деце) 
30. Милићевић Д. (веш машина) - 436 КМ (2 деце) 

Помоћ стигла 

у Добој 
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31. Цвијановић В. (ел. шпорет) - 444 КМ (2 деце) 
32. Милутиновић М. (веш машина и ел. шпорет)  
       - 880 КМ (3 деце) 
33. Петровић Д. (лежај) - 192 КМ (2 деце) 
34. Шуматић В. (кух. елементи) - 800 КМ  
       (једно дете) 
 
Брдо 
35. Лазић М. (2 ком. лежајева, ел. шпорет и грађ. 
        радови) - 828 КМ (2 деце) 
36. Илић-Стојановић (веш машина) - 436 КМ  
       (3 деце) 
 
Центар 
37. Шешлак Р. (веш машина) - 436 КМ (2 деце) 
38. Видовић Б. (веш машина) -436 КМ (једно дете) 
39. Старчевић Д. (ком. фрижидер, ел. шпорет и веш 
        машина) - 1.263 КМ (2 деце) 
40. Јовановић М. (ком. фрижидер, ел. шпорет,  
       кревет на спрат и плакар) - 1.200 КМ (2 деце) 
41. Илић (грађ. материјал) - 1.500 КМ (3 деце)  
 
У претходним акцијама помоћи, помогли смо и 
породице са децом ометеном у развоју која су такође 
претрпела тоталну штету у недавним мајским 
поплавама у Добоју: 
 
42. Гојић (антидекубитални душеци) - 418 КМ  
       (2 комада) 
 

 
 
Отац Мирољуб и мајка Владанка Гојић имају троје 
деце Сару, Анђелу и Катарину од којих су Анђела и 
Катарина деца са посебним потребама. За њих смо 

извршили набавку два антидекубитативна душека у 
вредности од 418.40 КМ. 
 

 
Душеци за Гојиће – донација Хуманитарне 
организације СРБИ ЗА СРБЕ 
 
43. Дијуновић (антидекубитални душек) - 209 КМ 
 

 
 
Отац Зденко са супругом има двоје деце сина Јована 
и кћерку Јовану која је дете са посебним потребама. 
Дијуновићи живе у добојском насељу Усора које је 
јако много пострадало у поплавама. За ову породицу 
смо извршили набавку једног антидекубитативног 
душека у вредности од 209 КМ. 
 
44. Мишић (пвц столарија и антидекубитални  
         душек) - 1.509 КМ 
 

Помоћ стигла 

у Добој 
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Отац Мирослав и његова супруга Драгана Мишић 
имају двоје деце Живка и Анђелу која је дете са 
посебним потребама. Живе у центру Добоја и њихов 
стан претрпео је тоталну штету у поплавама, а 
додатну отежавајућу околност представља кредит 
који су подигли за куповину стана.  
 
За ову породицу организација СРБИ ЗА СРБЕ 
помогла је куповином једног антидекубитативног 
душека као и пвц столарију за поправку стана у 
којем живе.  
 

 
Породица Чакаревић 

Такође, пријатељи организације СРБИ ЗА СРБЕ из 
Швајцарске, донирали су 3.300 швајцарских 
франака за потребе помоћи породицама Чакаревић 
и Гојковић из Добоја, које такође имају и старају се 
о деци ометеној у развоју. 
 
45. Чакаревић (собна врата и намештај) - 2.518 КМ 
46. Гојковић (пвц столарија) - 2.950 КМ 
 

 
Породица Гојковић 
 

 
Достављена пвц столарија за Гојковиће 
 
 
47. Породица Благојевић (храна и грађевински 
        материјал) - 504 КМ  
 
 

Помоћ стигла 

у Добој 



 
 
 

Месечни извештај за децембар 2014.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 16 

 

 
 
Породица Благојевић са своје четворо деце након 
поплава остала је без свог породичног дома који је 
потпуно био потопљен у води. Са бројним другим 
породицама измештени су у Дом пензионера у 
Добоју који је до мајских поплава био једини дом 
бројним избеглицама након рата у Босни и 
Херцеговини. Шесточлана породица већ више од 8 
месеци живи у крајње нехуманим условима у 
просторији од 20м2.  
 

 

 
 
Акције помоћи пострадалим породицама у Добоју се 
наставља и даље. Представници организације СРБИ 
ЗА СРБЕ ускоро ће посетити нове породице из 
Добоја али и околних села која су претрпела велику 
штету у недавним мајским поплавама.  
 
Поред Добоја, посетићемо и помоћи породице у 
Шамцу и Модричи у предстојећим данима. 
 

 
 
Велика акција БОРБА ПРОТИВ ПОПЛАВА се 
наставља. Хуманитарна организација Срби за 
Србе позива све братске организације, донаторе и 
добре људе у Србији и широм света да се укључе 
тако што ће уплатити средства у складу са својим 
могућностима на неки од рачуна организације - 
www.srbizasrbe.org/donacije. 

Помоћ стигла 

у Добој 

Помоћ стигла 

у Добој 
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Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
обезбедила почетком децембра је вредну 
хуманитарну помоћ за вишечлану породицу 
Станојевић из Челинца у Републици Српској у 
виду два кревета на спрат и два плакара за дечију 
собу у вредности од 1.668 КМ, чији је отац Дарко 
страдао у недавној августојској стихији у Црном 
потоку које су погодиле ову општину. Дарко је иза 
себе оставио супругу Жану и децу Давора (12), 
Дејана (10), Дајану (8) и Душка (6). 
 

 
 
Дарко и Жана, и поред бројних недаћа које су их 
задесиле током тринаестогодишњег заједничког 
живота, имали су и радосних етапа. Изродили су 
четворо деце и с великим напором ставили кућу под 
кров. Борили су се с тешким животом како су умели, 
а највише напорним радом. Дарко је ишао на 
наднице, а заједнички су обрађивали посну земљу 
врлетног Бараковца којим није лако ни ходати, а 
камо ли обрађивати га. По дворишту хода јата 
живине, виде се свиње, крава, кобила што потврђује 
да се ради о породици која се била озбиљно ухватила 
у коштац са животом. 

 
 
- Ма, некако бисмо се ми изборили с проблемима да 
нас није задесила ова несрећа. Нисмо се ми бојали 
посла и ништа нам није било мрско и тешко радити. 
Али, сад сам се забринула, не знам како ћу без свога 
Дарка. Дјеца малена, свашта нам треба, а ни у лијевој 
ни у десној – јада се Жана. 
 

 
 
Сви који желе помоћи овој сиромашној петочланој 
породици која је остала без храниоца могу да 
контактирају Жану Станојевић на њен телефон 
+387 66 460 552. 
 

 

СЗС помоћ у 

Челинцу 
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Божић је поново пред нама. Звона са Православних 
манастира и цркава позваће нас 7. јануара на свету 
литургију да у молитви и радости прославимо 
рођење Христово. На жалост, за многе ср
породице, Божић се неће прославити уношењем 
бадњака у топли дом, вечером за пуном трпезом, 
породицом и пријатељима. За многе, остаће то само 
још један Божић проведен у нади и молитви за 
бољу, лепшу и сигурнију будућност. 
циљем да бројним угроженим породицама и деци 
учинимо Божићне дане радоснијим, чланови, 
пријатељи и донатори организације СРБИ ЗА 
СРБЕ покрећу нову велику акцију помоћи српским 
породицама под називом БОЖИЋНА ЗВОНА 
ЗОВУ У ПОМОЋ!  
 
Циљ ове донаторске акције јесте 
најмање 50.000 евра донација 
обезбедила вредна хуманитарна помоћ 
породица широм Србије, Републике Српске, 
Херцеговине, Крајине, Црне Горе, Македоније
свих других крајева где данас живе српске породице. 
Помоћ би се испоручила директно
породицама и деци у периоду од Божића до 
Савиндана. 
 
СРБИ ЗА СРБЕ упућују позив добрим људима 
широм света, српским заједницама, братским 
организацијама, волонтерима, пријатељима, 
донаторима који су заједничким снагама и преданим 
доброчинитељским радом у последњих девет година
обезбедили помоћ за преко 1.000 породица, 
прикупивши више од милион евра донација

014.                      Хуманитарна организација Срби за Србе

 

Божић је поново пред нама. Звона са Православних 
манастира и цркава позваће нас 7. јануара на свету 
литургију да у молитви и радости прославимо 
рођење Христово. На жалост, за многе српске 
породице, Божић се неће прославити уношењем 
бадњака у топли дом, вечером за пуном трпезом, 

За многе, остаће то само 
још један Божић проведен у нади и молитви за 
бољу, лепшу и сигурнију будућност. Управо са 

оженим породицама и деци 
учинимо Божићне дане радоснијим, чланови, 

организације СРБИ ЗА 
покрећу нову велику акцију помоћи српским 

БОЖИЋНА ЗВОНА 

Циљ ове донаторске акције јесте прикупљање 
ање 50.000 евра донација како би се 

обезбедила вредна хуманитарна помоћ за више од 50 
породица широм Србије, Републике Српске, 
Херцеговине, Крајине, Црне Горе, Македоније и 
свих других крајева где данас живе српске породице. 
Помоћ би се испоручила директно угроженим 
породицама и деци у периоду од Божића до 

СРБИ ЗА СРБЕ упућују позив добрим људима 
широм света, српским заједницама, братским 
организацијама, волонтерима, пријатељима, 
донаторима који су заједничким снагама и преданим 

радом у последњих девет година 
обезбедили помоћ за преко 1.000 породица, 
прикупивши више од милион евра донација. 

 
Подржите Божићну акцију уплатом на неке од 
рачуна организације: 
 
- Србија: 160-279491-71, Banca Intesa, Београд 
- Србија: IBAN: RS35 1600
SWIFT: DBDBRSBG, Customer
 
- Република Српска: 5688061340001652
Српске, Бања Лука  
- Република Српска: IBAN
2134, SWIFT: BАLVBA22, 
 
- Немачка: Konto: 2751992, 
(могућност пореских олакшица
- Немачка: IBAN: DE84 7606 0618 0002 7519 92, 
SWIFT/BIC: GENODEF1N02, 
Serben 
 
- Аустрија: Konto: 10364339, 
- Аустрија: IBAN:AT97 3200 0000 1036 4339, 
SWIFT/BIC: RLNWATWW, 
Hilfe - Srbi za Srbe 
 
- Швајцарска: Konto: 61-335679
- Швајцарска:  IBAN: CH57 0900 0000 6133 5679 5, 
SWIFT: POFICHBEXXX, 
f. hum. Hilfe & Integration Srbi za Srbe Swiss
 

Божићна СЗС 

акција 

Хуманитарна организација Срби за Србе 18 

 

Подржите Божићну акцију уплатом на неке од 

, Banca Intesa, Београд  
: RS35 1600 0508 0002 3812 69, 

Customer: Srbi za Srbe 

5688061340001652, Банка 

IBAN: BA39 5688 0612 0000 
: BАLVBA22, Customer: Srbi za Srbe 

: 2751992, BLZ: 760 606 18 
могућност пореских олакшица) 

: DE84 7606 0618 0002 7519 92, 
: GENODEF1N02, Customer: Serben für 

: 10364339, BLZ: 32000  
:AT97 3200 0000 1036 4339, 

: RLNWATWW, Customer: Org. f. hum. 

335679-5, Swiss Post 
: CH57 0900 0000 6133 5679 5, 

: POFICHBEXXX, BIC: 9000, Customer:Org. 
f. hum. Hilfe & Integration Srbi za Srbe Swiss 

Божићна СЗС 
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- САД: Account number: 5765278378;  Check to: 
Serbs for Serbs, PO Box 34206, Chicago, IL, 60634 
(могућност пореских олакшица) 
 
- PayPal: szsaustrija@gmail.com  
 
- PayPal: szsamerika@gmail.com  
 
- Moneybookers: c3c.org@gmail.com  
 
- Донације путем VISA, Master Card, Maestro, 
Sofort, Eps,.. – www.srbizasrbe.net/donacije  
 
Контакт са представницима организације, као и свe 
спроведене акције, финансијски извештаји, рачуни, 
фото и видео материјал о достављеној хуманитарној 
помоћи биће доступни на званичном сајту наше 
организације: www.srbizasrbe.org, као и на сајту 
наше организације на енглеском језику: 
www.serbsforserbs.org и званичној фејсбук страници 
www.facebook.com/srbizasrbe коју прати преко 
130.000 људи.  
 

 
 

 
 

Почујмо Божићна 
звона која нас зову 

у помоћ! 
 

 
 

 
 

Божићна СЗС 

акција 
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Организациони тим спорстко- хуманитарног 
пројекта „Тројка из блока“ обишао је у петак 12. 
децембра породицу Ћосовић из села Прањани 
којима је од прикупљених новчаних средстава у 
Горњем Милановцу извршена санација купатила.  
 
Укупани трошкови помоћи Ћосовићима износио је 
118.336 динара. Родитељи Радован (41) и Мира (35) 
нису запослени, па се ова породица издржава бавећи 
се пољопривредом и сточарством. Богатство ове 
породице огледа се у деци: Стефану (14), Јелени 
(12) и Срећку (6). 
 

 

 
 

 
 
Првим обиласком породице Ћосовић дочекало нас је 
седам чланова породице.  

Купатило за 

Ћосовиће 
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Нажалост, број чланова није остао исти када смо 
отпочели и завршили санацију купатила, јер је деда 
Драгољуб преминуо у августу у својој 64. години.  
 
Четири године раније деда је постао инвалид, јер су 
му услед здравствених проблема ампутирали десну 
ногу.  Од тада није био способан, а његов једини 
извор новчаних средстава био је пољопривредна 
пензија од 10.000 динара. 
 

 
Изглед купатила приликом прве посете породици 

Ћосовић 

 
И поред тешких животних услова, највећа мука ове 
породице, а уједно и разлог зашто смо заједничким 
снагама одлучили да их помогнемо, је здравствени 
проблем најмлађег члана Срећка који је после месец 
и по дана живота морао на прву операцију срца. 
Крајем 2012. године, Срећко је морао и други пут на 
операцију и то у Немачку. Нажалост, ни то није било 
довољно, па је трећа операција (опет у Немачкој) 
успешно обављена 8. марта ове године.  

Обе операције у Немачкој платио је републички 
фонд, што је знатно олакшало лечење малог Срећка. 
Поред тога он добија финансисјку помоћ у износуод 
9.000 динара и то је све, што је поред дедине пензије, 
ова породица до недавно приходовала. 
 

 
Садашњи изглед реновираног и опремљеног 

купатила 

 
Било који новчани издаци захтевају, према речима 
Радована, продају којег грла стоке, што јасно указује 
у каквим условима ова породица живи. И поред 
свега тога, деца у овој породици се васпитавају у 
традиционалном духу који, како се из разговора 
могло закључити, подразумева и њихово остајање на 
селу и бављење пољопривредом и сточарством. 
 
Најстарији међу децом, Стефан, учи Средњу 
техничку школу у Чачку. Јелена похађа Основну 
шклолу у Прањанима, до које пешачи свакога дана 
око 10 километара. 
 

Купатило за 

Ћосовиће 
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Срећко је био први који нас је дочекао на капији 
дворишта Ћосовића. То је један живахан и посве 
весео дечак, који је све време нашег разговора са 
осталим укућанима искористио да покаже своје 
умеће у цртању, а није изостала ни партија фудбала 
коју смо одиграли, јер је то била Срећкова жеља и 
поред његовог видног умарања приликом трчања. 
 

 
Допремљене основне потребштине за Ћосовићe 

Иако је ова породица већ имала купатило, затекли 
смо га у веома лошем стању, што се види и из 
приложених фотографија.  
 
Стога, захваљујући великом броју наших спонзора, 
донатора и мајстора који су углавном бесплатно 
изводили своје радове, извршили смо санацију 
купатила и снадбели Ћосовиће са основним, 
свакодневним потребштинама. 
 

 
 
Надамо се да је ова наша мала, заједничка помоћ бар 
мало олакшала тешке животне услове овој породици 
уз искрене жеље да Срећко има нормалан развој и да 
више нема здравствених проблема. 
 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Купатило за 

Ћосовиће 
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Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
испоручила је 7. децембра нови контигент помоћи 
поплављеним породицама са децом у Обреновцу.  
 

 
 

 

 
 
Овог пута, у склопу пројекта БОРБА ПРОТИВ 
ПОПЛАВА, помоћ у виду 13 електричних 
шпорета, 9 замрзивача, 7 фрижидера и 7 веш 
машина добила је 31 породица у Месној заједници 
Уровци. Укупна вредност помоћи износила је 
940.640 динара. До сада је организација СРБИ ЗА 
СРБЕ обезбедила помоћ за укупно 248 породица из 
Обреновца. 
 

 

Помоћ 7. пут 

у Обреновцу 
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У наставку вести се налази списак помогнутих 
породица из МЗ Уровци, општина Обреновац, 
уручена помоћ, као и њена вредност: 
 
1. Кужић Д. (веш машина, фрижидер) 56.980 динара  
     (3 деце) 
2. Линда Ј. (усправни замризвач) 29.990 динара  
     (дете) 
3. Копитић Ј. (веш машина) 28.990 динара (2 деце) 
4. Копитић Б. (електрични шпорет) 21.990 динара  
     (2 деце) 
5. Котур Н. (електрични шпорет) 21.990 динара  
      (дете) 
6. Стевановић Р. (електрични шпорет, веш машина) 
     50.980  динара (2 деце) 
7. Милекић С. (електрични шпорет) 21.990 динара  
     (дете) 

8. Миливојевић М. (електрични шпорет)  
     21.990 динара (2 деце) 
9. Миливојевић З. (сандучар) 27.990 динара (3 деце) 
10. Марјановић В. (фрижидер) 27.990 динара  
        (2 деце) 
11. Станковић И. (веш машина) 28.990 динара  
        (2 деце) 
12. Чкоњовић Н. (фрижидер) 27.990 динара (2 деце) 
13. Копитић Р. (електрични шпорет) 21.990 динара  
        (2 деце) 
14. Копитић Д. (електрични шпорет) 21.990 динара  
        (2 деце) 
15. Арсеновић Љ. (електрични шпорет, сандучар)  
        49.980 динара (3 деце) 
16. Лазић Л. (веш машина) 28.990 динара (2 деце) 
17. Димитријевић Н. (сандучар) 27.990 динара  
        (3 деце) 
 

 
 
18. Поповић Д. (електрични шпорет, фрижидер)  
       49.980 динара (2 деце) 
19. Јанковић О. (сандучар) 27.990 динара (3 деце) 
20. Јанковић Н. (електрични шпорет) 21.990 динара 
        (3 деце) 
21. Ђурђевић М. (сандучар) 27.990 динара (2 деце) 
22. Молдовановић Д. (сандучар) 27.990 динара  
        (3 деце) 
23. Младеновић Д. (електрични шпорет)  
         21.990 динара (2 деце) 
24. Бранковић С. (фрижидер) 27.990 динара (2 деце) 
25. Бранковић М. (веш машина) 28.990 динара  
        (2 деце) 
26. Бранковић Ж. (фрижидер) 27.990 динара (дете) 

Помоћ 7. пут 

у Обреновцу 



 
 
 

Месечни извештај за децембар 2014.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 25 

 

27. Александрић М. (електрични шпорет, сандучар)  
        49.980 динара (2 деце) 
28. Самац Р. (електрични шпорет) 21.990  динара  
        (3 деце) 
29. Крстић Ј. (фрижидер) 27.990 динара (2 деце) 
30. Крстић С. (усправни замрзивач) 29.990 динара 
        (дете) 
31. Линда Н. (веш машина) 28.990 динара (2 деце) 
 

 
 

 
 

 

 
 
Захваљујемо се представницима општине, Удружења 
грађана Тесла поплављени и Месне заједнице 
Уровци који су нам помогли у обиласку породица и 
испоруци помоћи. Сви апарати су марке Горење, са 
пет година гаранције, а испоручени су захваљујући 
пријатељима наше организације из Техноманије. 
 

 
 
Велика акција БОРБА ПРОТИВ ПОПЛАВА се 
наставља. Хуманитарна организација Срби за 
Србе позива све братске организације, донаторе и 
добре људе у Србији и широм света да се укључе 
тако што ће уплатити средства у складу са својим 
могућностима на неки од рачуна организације - 
www.srbizasrbe.org/donacije. 

Помоћ 7. пут 

у Обреновцу 
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Породица Шука је из Сарајева, из насеља 
Пофалићи. Борислав и Нада Шука имају четверо 
дјеце Ана (27), завршила Грађевинску средњу 
школу, Сања (25), завршила Економску школу, 
Љубисац (23), завршио гимназију и Наташа (20), 
четврти разред Туристичке школе. 
 
Током прошлог рата у Босни и Херцеговини су 
избјегли на Пале гдје живе као подстанари.  
 
У Сарајеву им је све изгорјело што су имали од 
непокретности, а ђедовина није подијељена на 
насљеднике тако да не могу ништа ни продати и себи 
обезбједити макар властити кров над главом. 
 

 
 

У породици нико није стално запослен, па чувши за 
нашу организацију, Нада нам се обратила да им 
помогнемо са набавком шпорета на дрва у укупној 
вредности од 490 КМ, што смо и урадили. Куповина 
новог шпорета је за њих давно постала луксуз тако 
да је и та мала донација за њих велики добитак. 
 

 
 
Захвални на коначно топао дом, породица Шука 
поздравља све наше донаторе из Републике Српске, 
Србије и широм света и свима желе срећне 
предстојеће празнике. 
 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
позива све донаторе из Републике Српске, Србије и 
широм света да ПОДРЖЕ рад наше организације 
како би смо обезбедили још већу помоћ за социјално 
угрожене српске породице и у наредној 2015. 
години. 

Шпорет за 

породицу Шука 
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Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
помогла је током јесени породицу Домазет из 
Мостара у Херцеговини, коју чине родитељи 
Срђан и Данка са ћеркицама Теом (12) и Нином (8). 
Породици Домазет обезбеђен је грађевински 
материјал за изградњу и опремање фарме кока 
носиља и ускоро треба да им се купи 200 кока 
носиља како би им се на тај начин омогућило 
осамостаљивање и привређивање од свог посла. 
Укупна вредност пројекта износи 2.500 евра. 
 

 
Изглед урушеног објекта  

пре реновирања и опремања 

Домазети су повратничка породица и живе у 
Мостару од 2000. године. Отац Срђан се бавио од тад 
узгојем кока носиља и добро им је ишло, до настанка 
кризе и онда је све спало на доста ниске гране.  
 
СРБИ ЗА СРБЕ направили су мини пројекат који би 
укључио изградњу мањег објекта и куповину 
додатних кока носиља, чиме би се Срђан у 
потпуности осамосталио и подигао овај посао на 
много виши ниво.  
 
Тренутно он поседује 120 кока носиља, али објекат у 
ком их је држао није био његов. 
 

 
Садашњи изглед новоизграђеног кокошињца 

 
Позивамо све људе добре воље да и даље 
подржавају рад Хуманитарне организације СРБИ 
ЗА СРБЕ и на тај начин помогну и обрадују велики 
број деце којој је помоћ преко потребна. 
  
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
СРБИ ЗА СРБЕ   

Помоћ у 

Херцеговини 
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Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
спровела је још једну акцију помоћи социјално 
угроженим српским породицама на подручју 
Републике Српске.  
 

 
Стигла дрва испред породичне куће Сикимића  

који је још увек у изградњи 

 

 

 
Четири сина Ђорђе, Немања, Константин и Урош 

са мајком Бранком 

 

Пред Никољдан, испоручено је 10м3 дрва за огрев 
шесточланој породици Сикмић из села Каракај код 
Зворника у укупној вредности од 600 
конвертабилних марака. Славољуб и Бранка 
имају четворо деце Ђорђе (17), Немања (14), 
Константин (7) и Урош (5 месеци), родитељи нису 
нигде запослени и живе од 140 марака дечјег 
додатка. 

 

 
Сикимићи шаљу поздраве и захвалност донаторима 

организације СРБИ ЗА СРБЕ 

 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
наставља са планираним активностима на помоћи 
породицама са четворо и више деце широм 
Републике Српске, Србије и других крајева где живе 
социјално угрожене породице. Позивамо све 
донаторе и добре људе широм света да подрже и 
наредне планиране пројекте помоћи српској деци 
како би макар тренутно олакшали тешку ситуацију у 
којој се сви заједно налазимо. 

Дрва за 

Сикимиће 
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У току новембра 2014. године реализован је још 
један велики пројекат организације СРБИ ЗА 
СРБЕ, а ријеч је помоћи при куповини земљишта 
за дванесточлану продицу Марјановић из села 
Петрово код Приједора. Укратко да подсјетимо, 
породицу Марјановић чине отац Драшко и Мира и 
њихово десеторо дјеце: Драгана (1993), Сузана 
(1996), Марко (1998), Жељка (2000), Јелена (2001), 
Драган (2002), Жељко (2004), Предраг (2007), 
Светлана (2010) и најмлађи Ненад (2012). Такође, 
породицу Марјановић смо до сада помагали у 
неколико наврата и то: куповином намирница, 
моторне тестере, креветића за најмлаће и пумпе за 
воду. 
 

 
 
Идеја о куповини земљишта се родила још током 
прве посјете наше организације пордици 2010. 
године, међутим због нерјешених имовинско – 
правних односа код власника земљишта и спорости у 
рјешавању правних ствари наших судова, није могла 
бити реализована све до данас. Наиме рјеч је о 
земљишту које се простире на 4.122 м2 и које се 
налази тачно уз кућу Марјановића, а поменуто 
земљиште је породица обрађивала за своју корист 
дужи низ година и за то плаћала симболичну накнаду 
власнику земљишта. 

Када се власник земљишта одлучио на продају, 
Марјановићи су брже – боље продали краву и дигли 
кредит те исплатили власнику вриједност од 2.500 
КМ, а наша организација се обавезала да ће платити 
остатак вриједности земљишта, тј. износ од 1.622 
КМ (укупна вриједност је износила 4.122,00 КМ) и 
све трошкове који настану код преписа земљишта. 
 
Трошкови ове акције износили су 2.416,83 КМ и то: 
1.622 КМ – исплата остатка вриједности земљишта, 
250 КМ – трошак парцелације земљишта, 
298,35 КМ – трошак нотара и  
246,48 КМ – накнаде код Управе за геодетске и 
имовинско – правне послове. 
 
О значају земљишта за једну породицу која живи на 
селу не треба, трошити посебно ријечи. Како сами 
Марјановићи кажу рјешили су једну велику бригу 
јер су сада сигурни да ће моћи дјеци да обезбједе 
храну, а и у многоме ће да им се олакша држање 
стоке јер ће имати чиме да је прехрањују, а само 
земљиште ће да се преноси и да храни генерације 
које ће тек да дођу. 
 

 
 
На крају, овдје преносимо још једном ријечи 
захвалности од породице Марјановић и позивамо 
све донаторе да и даље наставе са подршком раду 
наше организације, како би реализовали што више 
оваквих акција и како би многодетним породицама, а 
које се налазе у најтежем положају у нашем 
друштву, омугућили што лакши живот и улили им 
наду у бољу и сретнију будућност. 
 
С вером у Бога! 
СРБИ ЗА СРБЕ Република Српска 

Земља за 

Марјановиће 
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У склопу сталног прјекта КОСМЕТ ЈЕ СРБИЈА, 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
спровела је још један у низу великих акција помоћи 
српском народу на Косову и Метохији.  
 
Овог пута, помоћ наше организације стигла је у 
Призрен, где је за потребе Српске Православне 
Богословске школе Св. Кирило и Методије 
уграђен расхладни уређај са комадном таблом и 
херметичким вратима у укупној вредности од 
547.000 динара.  
 
Богословија тренутно броји преко 50 ученика и 
професора и са сваком новом генерацијом повећавају 
се потребе школе за храном и чувањем хране коју 
добијају од народних кухиња на Косову и 
Метохији.  
 

 
Постављења херметичка врата на просторији која 

ће служити као хладњача 

 
 

 
 
Рад Богословске школе у Призрену започео је давне 
1871. године у тадашњој Старој Србији која је била 
под вишевековном окупацијом Османлијског 
царства. Њен оснивач Сима Андрејевић Игуманов, 
рођен и одрастао у Призрену, уложио је читаво своје 
богатство али и цео свој живот како би се започео 
просветни рад са српском децом која су живела у 
Призрену и његовој околини. 
 

 
Призренска Богословија,  

обновљени и запаљени део школе 

Призренска 

Богословија 
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Паљење Призренске Богословије 

 у марту 2004. године 

 
Рад Богословије прекинут је у јуну 1999. године 
након окупације НАТО војника на подручју Косова и 
Метохије и окупациојом терориста УЧК војске, а 
школа измештена на Хиландарски метох у Нишу. У 
погрому од 17. марта 2004. године, албански 
екстремисти запалили су читав комплекс зграда и 
школа Призренске Богословије, минирали цркву Св. 
Ђорђа, оштетили и запалили више цркава широм 
града, и запалили више десетина српских кућа која се 
налазе у залеђу Богословије. 
 

 
Нове генерације студената и професора  

Призренске Богословске школе 

 
Уз Божију помоћ и захваљујући ангажованости 
Епархије Рашко Призренске, 19. септембра 2011. 
године обновљен је рад Богословске школе Св. 
Кирило и Методије у Призрену када је уписана прва 
генерација студената у овом граду, чиме се полако 
обнављао живот и присуство Срба. 

 
Поново се чује српска песма у Призрену  

- студенти Богословије 

 

 
Ученици Богословије у манастиру Св. Архангели 

недалеко од Призрена 

 

 
На гробу Цара Душана у манастиру Св. Архангела 

 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
наставља са спровођењем пројеката помоћи 
угроженим српским породицама на Косову и 
Метохији и у 2015. години како би се обезбедио 
останак и опстанак нашег народа на својим вековним 
огњиштима.   

Призренска 

Богословија 
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Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
испоручила је 21. децембра нови контигент помоћи 
поплављеним породицама са децом у Обреновцу.  
 
Овог пута, у склопу пројекта БОРБА ПРОТИВ 
ПОПЛАВА, помоћ у виду 10 веш машина, 8 
електричних шпорета, 4 замрзивача и 3 
фрижидера добило је још 23 породице у Месној 
заједници Забрежје.  
 
Укупна вредност помоћи износила је 689.840 
динара.  
 
До сада је организација СРБИ ЗА СРБЕ обезбедила 
помоћ за укупно 271 породицу из Обреновца. 
  

 
 

 
 

 
 

 

Помоћ 8. пут 

у Обреновцу 
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У наставку вести се налази списак помогнутих 
породица из МЗ Рвати и МЗ Забрежје, општина 
Обреновац, уручена помоћ, као и њена вредност: 
 
МЗ Рвати 
 
1. Миланковић М. (фрижидер) 28.990 динара (беба) 
2. Царић В. (веш машина) 29.999 динара (дете) 
3. Милошевић С. (веш машина) 29.999 динара  
     (2 деце) 
4. Недић М. (електрични шпорет, веш машина)  
      52.989 динара (2 деце) 
 
МЗ Забрежје 
 
5. Блажић Д. (веш машина) 29.999 динара (дете) 
6. Чвокић Ј. (усправни замрзивач) 29.990 динара 
      (2 деце) 
7. Лазић А. (фрижидер) 28.990 динара (3 деце) 
8. Ковачевић М. (електрични шпорет) 22.990 динара  
      (2 деце) 
9. Радишић Р. (веш машина) 29.999 динара (2 деце) 
10. Бошњаковић В. (веш машина) 29.999 динара  
        (дете) 
11. Петровић Д. (електрични шпорет) 22.990 динара  
        (2 деце) 
12. Велимировић Д. (усправни замрзивач)  
        29.990 динара (2 деце) 
13. Мићић З. (фрижидер) 28.990 динара (3 деце) 
14. Бабић Б. (електрични шпорет) 22.990 динара  
        (беба) 

15. Живановић Р. (веш машина) 29.999 динара  
       (2 деце) 
16. Васиљевић М. (веш машина) 29.999 динара (2 
деце) 
17. Ђокић С. (електрични шпорет) 22.990 динара (2 
деце) 
18. Јанковић М. (усправни замрзивач) 29.990 динара 
(2 деце) 
19. Петровић Т. (електрични шпорет, сандучар) 
58.980 динара (3 деце) 
20. Гојковић С. (електрични шпорет) 22.990 динара 
(2 деце) 
21. Ивановић И. (веш машина) 29.999 динара (2 
деце) 
22. Бајић С. (веш машина) 29.999 динара (2 деце) 
23. Тејић З. (електрични шпорет) 22.990 динара (5 
деце) 
 

 
 

 

Помоћ 8. пут 

у Обреновцу 
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Представници Хуманитарне организације СРБИ 
ЗА СРБЕ посетили су у склопу Божићне акције 
породице Станишић и Бељаковић на територији 
општине Рашка, које заједно броје чак једанаесторо 
деце.  
 
Подршку у проналажењу породица за помоћ, као и 
помоћ приликом саме испоруке пружила нам је 
братска организација из Рашке „Рука пријатеља“, 
која је том приликом породицама донирала неколико 
пакета најосновнијих животних намирница.  
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
испоручила је помоћ у виду замрзивача, шпорета 
на дрва и кревета на спрат са душецима у укупној 
вредности од 80.550 динара. 
 

 

 
Породици Станишић дониран је преко потребан 

замрзивач 

 

Прва породица коју смо посетили у граду је 
породица Драгана и Весне Станишић и њихово 
шесторо малолетне дечице: Сара (13), Марија (10), 
Дамјан (9), Теодор (6), Марко (4) и Теодора (1 год). 
Ову скромну, а вредну и изузетно побожну породицу 
обрадовали смо једним замрзивачем. Иако је у овој 
породици само мајка запослена, иако живе у стану од 
60 квадрата, љубави и слоге свакако не недостаје. 
Тако да верујемо да је помоћ стигла на праву адресу. 
 

 

СЗС помогли 

у Рашкој 
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Срби за Србе донирали шпорет на дрва за 

Бељаковића 

 
Друга породица коју смо тог дана помогли јесте 
породица Бељаковић из места Баљевац недалеко од 
Рашке. Породицу чине родитељи Зоран и Драгана и 
њихово петоро деце: Слађана (23), Марица (21), 
Сара (7) и близанци Никола и Нина (6). Још једна 
вредна и скромна породица у којој је само један од 
родитеља запослен.  
 

 
Најмлађи Бељаковићи добили су кревет на спрат са 

новим душецима 

Њима смо том приликом испоручили шпорет на 
дрва и један кревет на спрат са душецима за 
најмлађе. Мајка Драгана иако су и сами у тешкој 
ситуацији, несебично пружа помоћ по потреби и 
нашим пријатељима из удружења „Рука 
пријатеља“ у склопу њихових активности. 
 

 
 
Надамо се да ће се сарадња са удружењем „Рука 
пријатеља“ на пољу помоћи угроженима са 
територије општине Рашка продубити и да ћемо 
сходно могућностима успети да у истом ритму 
наставимо пружање помоћи најугроженијим 
вишедетним породицама и у времену пред нама. 
Прикључите се БОЖИЋНОЈ АКЦИЈИ, усрећимо 
још деце! 

СЗС помогли 

у Рашкој 
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Чланови Хуманитарне организације СРБИ ЗА 
СРБЕ из Немачке, организовали су у петак, 
26.12.2014. у кафе бару АС трећи по реду пикадо 
турнир у Нирнбергу.  
 
У пријатној атмосфери и дружењу 12 такмичара се у 
две групе надметало за вредну награду у виду једне 
од СЗС мајица из нашег бутика. На турниру смо 
имали прилику видети интересантне дуеле, фер плеј 
понашање и позитивни ривалитет.  
 
Од уплата за турнир, продаје мајица и донација 
скупљено је укупно 1.145 евра.  
 

 
 
Учесници су били: Давидовац Маја, Срдић Милан, 
Срдић Давид, Обрадовић Оливер, Лазић Данило, 
Мршић Славко, Мршић Александар, Жупљанин 
Небојша, Бабић Дејан, немачки представник Каил 
Михаел и најмлађи учесник (11) Сладојевић 
Марко. 
 

 
 
Двојац Срдић, као и Обрадовић и талентовани 
Мршић Александар су као најбоље пласирани 
ушли у полуфинале. 
 

 
 
Фаворит Мршић је ипак у финалу морао да призна 
Обрадовићу више него заслужену победу.  
 

 

Хуманитарни 

пикадо 
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Победник тунира у пикаду  

Оливер Обрадовић (лево) са наградом 

 
Срдачно се захваљујемо свим учесницима, 
донаторима, породицама Обрадовић, Трифуновић, 
Цвијановић и Мршић на предивним слатким и 
сланим специјалитетима који су красили нашу 
трпезу.  
 

 
 

 

 
 
Као и породици Митровић који су нам донирали 
испечено прасе, власнику кафе АС који нам је 
изнова омогућио одржавање турнира као и друштву 
из Минхена са донацијом од 550 евра. 
 

 
 

 
 
Сав новац ће наредних дана бити искоришћен у 
склопу акције Божићна звона зову у помоћ.  

Хуманитарни 

пикадо 
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Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
испоручила је почетком децембра преостали део 
помоћи породицама на Косову и Метохији које су 
посећене током октобарске акције.  
 
Испоручена помоћ за 23 породице се огледала у 
набавци 9 ормара, 12 душека, 7 шпорета на дрва, 4 
кревета на спрат, санитарија, 3 комплета стола и 
столца, 11 троседа, 3 фрижидера, кока носиља, 
бојлера, лепка и плочица за купатило, собних 
врата, кухињских елемента, грађевинског 
материјала за израду крова на кући и изградњу 2 
штале, плугова и фреза за трактор, 2 веш машине, 
2 електрична шпорета, 3 козе, 100 метара ограде 
са стубовима, краве са телетом и дрва за огрев.  
 

 
Материјал за изградњу крова на породичној кући 

породице Ивковић из села Стража 

 
Материјал за изградњу штале 

 породици Павић из села Бостане 

 

 
 

 
Коке носиље, 2 троседа, ормар и фрижидер за 

породицу Јовановић из села Ливађе 

СЗС помоћ на 

Космету 
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Породици Филиповић из Зебинца обезбеђени су 

фрижидер, два троседа и електрични шпорет 

 

 
Породицу Ивковић из Извора чине отац Зоран и син 

Александар (19), обезбеђен им је шпорет на дрва 

 

 
Милановићима из Шипашнице намењен је 

електрични шпорет 

 
Милићима из Прековца су уручени судопера, 

кухињски елементи и шпорет на дрва 

 

 
Шпорет на дрва, два ормара, два кревета на спрат 

са душецима, када и вц шоља за Стојановиће из 

Грачанице 

 
У наставку вести се налази списак помогнутих 
породица (име домаћина) и уручена помоћ:  
 
1. Станковић Света из Грачанице-два ормара и 
душеци за дечије кревете 
2. Стојановић Драган из Грачанице-шпорет на дрва, 
два ормара, два кревета на спрат са душецима, када и 
вц шоља 
3. Стошић Зоран из Грачанице-сто и столице 
4. Миловановић Чедомир из Грачанице-дрва за 
огрев 

СЗС помоћ на 

Космету 
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5. Јовановић  Родољуб из Ливађа-два троседа, 
ормар, фрижидер и коке носиље 
6. Трајковић Грујица из Добротина-четири троседа, 
шпорет на дрва, фрижидер и два ормара 
7. Миливојевић Дејан из Доње Гуштерице-два 
троседа, бојлер, два ормара, шпорет на дрва, лепак и 
плочице за купатило 
8. Станковић Љубиша из Бостана-собна врата, 
судопера, кухињски елементи и кревет на спрат са 
душецима 
9. Павић Бојан из Бостана-грађевински материјал за 
изградњу штале 
10. Костић Иван из Бостана-плугови за трактор 
 

 
Плугови за трактор уручени 

породици Костић из села Бостане 

 
11. Насковић Бојан из Кметовца-кревет на спрат са 
душецима и веш машина 
12. Савић Милован из Коретишта-тросед, два стола 
и десет столица 
13. Филиповић Живорад из Зебинца-фрижидер, два 
троседа и електрични шпорет 
14. Милановић Дејан из Шипашнице-електрични 
шпорет 
15. Милић Витомир из Прековца-кухињски 
елементи са судопером и шпорет на дрва 
16. Ивковић Иван из Страже-изградња крова на 
породичној кући 
17. Симоновић Миодраг из Јасеновика-фреза за 
трактор 
18. Ивковић Ранко из Бољевца-шпорет на дрва 
19. Ивковић Зоран из Извора-шпорет на дрва 
20. Арсић Влада из Извора-шпорет на дрва 

21.Ђурић Александар из Осојана-грађевински 
материјал за покривање штале и три козе 
22. Бањац Сава из Беркова-100 метара ограде са 
стубовима 
23. Шапић Валентина из села Бање-крава са 
телетом  
 
Детаљније информације о помогнутим породицама 
погледајте у извештају из октобарске акције 
током које су породице посећене.   
 

 
Насковићима из Кметовца уручени веш машина и 

кревет на спрат са душецима 

 

 
Два ормара и четири душека за  

породицу самохраног оца Свете  

Станковића из Грачанице 

 

СЗС помоћ на 

Космету 
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Грађевински матреријал за покривање штале и 

набавка три козе Ђурићима из Осојана 

 

 
Ограда и стубови за породицу Бањац из Беркова 

 
Сто и столице за породицу Стошић из Грачанице 

 

 
Дрва за огрев породици Миловановић  

Чедомира и Радмиле из Грачанице 

 

 
Фреза за трактор породици  

Симоновић из Јасеновика 

СЗС помоћ на 

Космету 

СЗС помоћ на 

Космету 
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Два троседа, бојлер, два орамра, 

 шпорет на дрва, лепак и плочице за купатило  

за породицу Миливојевић из Доње Гуштерице 

 

 
 

 

 
Породицу Шапић чине самохрана мајка Валентина и 

деца Дејан (18), Јована (13) Милица (10) и најмлађа 

Катарина (8) 

 

 
Крава са телетом за породицу Шапић из села Бање 

 

 
Шпорет на дрва за Владу Арсића из Извора 

СЗС помоћ на 

Космету 
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Шпорет на дрва за Ранка Ивковића из села Бољевце 

 

 
Тросед, два стола и десет столица за  

породицу Савић из села Коретиште 

 

 

 
Собна врата, судопера, кухињски елементи и кревет 

на спрат са душецима за породицу Станковић 

 из села Бостане 

 

 
Шпорет на дрва, четири троседа, фрижидер и два 

ормара за породицу Трајковић из Добротина 

 
Захваљујемо се пријатељима из ЕХО "Мајка девет 
Југовића" који су помогли око испоруке помоћи, а 
са којима успешно и на велико задовољство 
сарађујемо дуги низ година.  
 
Позивамо све људе добре воље да и даље 

подржавају рад Хуманитарне организације СРБИ 
ЗА СРБЕ и на тај начин помогну и обрадују велики 
број деце којој је помоћ преко потребна. 
  
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
СРБИ ЗА СРБЕ  

СЗС помоћ на 

Космету 
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ДОБРОТВОРНО ВЕЧЕ У БЕОГРАДУ 
 

 
 
У петак 26. децембра одржано је добротворно 
дружење у кафеу Сценарио на Врачару у Београду. 
Током вечери, сви заинтересовани могли су у 
директном разговору са члановима Хуманитарне 
организације СРБИ ЗА СРБЕ да се упознају са 
начином рада организације. На крају вечери у 
донаторској кутији прикупљено је 27.790 динара. 
 

 
 
Велику захвалност дугујемо нашим пријатељима из 
кафеа Сценарио који су организовали добротворно 
дружење у свом локалу. Такође желимо да се 
захвалимо и свим гостима који су својим прилозима 
подржали ову акцију. Сав приход биће прикључен 
пројекту Божићна звона зову у помоћ која за циљ 
има прикупљање средстава за помоћ угроженим 
вишедетним породицама. 

ХУМАНИТАРНИ ДЕРБИ У БЛОКУ 
 

 
 
У новобеоградском блоку 23, конкретно у основној 
школи “Лаза Костић”, у суботу 27. децембра 
одиграна су три специфична вечита дербија. Сваке 
године, традиционално, два пута годишње, у мају и 
децембру, играју се утакмице у организацији 
тениског клуба Газела. Мечеви се играју у три 
старосне категорије: 50+, 40+ и испод 40 година. Ове 
недеље је Партизан славио у 50+ утакмици 
резултатом 3:0, потом и у оном 40+ резултатом 3:2. У 
последњем мечу је било нерешено 2:2.  
 
Судија је била Јелена Ристић, професионални 
фудбалски судија, која је поделила доста жутих и 
један црвени картон. Сваки пут све прође у сјајној 
атмосфери, коју праве они који воле фудбал, 
Партизан и Црвену звезду.  
  
Наравно, утакмице су имале хуманитарни карактер, 
у сарадњи са Хуманитарном организацијом 
“Срби за Србе”, а сав приход од 12.410 динара је 
ишао наменски за породицу Ђорђевић из Севца у 
општини Штрпце на Косову и Метохији. 
 

 

Активности 

у децембру 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 
c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 

БЕОГРАД 
- Бутик БУНКЕР, Драгослава Јовановића 13 
- Бутик THE STREET, Десанке Максимовић 4 
- Клуб MOLOKINI, Париска 1а 
- Бурегџиница ЖАРКОВО, Трговачка 7а 
- Пицерија WALKER, Кнеза Вишеслава 63  
   (Тржни центар Видиковац) 
- Филолошки факултет, Студентски трг 3  
    (у холу факултета) 
- Продавница САНИ, Запљањска 86а  
    (Браће Јерковић) 
- Кафић РАГИНА ГЛАВА, Ратних војних  
   инвалида бб (Борча) 
- Паб ПАБРДО, Пожешка 56 (Тржни центар) 
- Фото студиоExpress,Пилота Михајла  
    Петровића 65 (Видиковац)  
- Кафић Forte Caffe, Милутина Миланковића 11а  
    (Нови Београд) 
- Кафе бар Горе доле,Милана Јовановића 14а  
    (Жарково) 
- Продавница здраве хране СВЕТ ЗДРАВЉА 
Булевар Зорана Ђинђића 44,лок. 20 (Н.Београд) 

СУБОТИЦА 
- SUINS SPED, Гранични терминал ХОРГОШ 
- Продав. здраве хране БИО СВЕТ, Лајоша Јоа бб 
- Пекара АНДОНОВИЋ, Сегедински пут 76 
 

ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ 
- Кафе бар КУБА,Таковска 88 
 

РУМА 
- Златара GARUDA GOLD, Железничка 3  
 

МЛАДЕНОВАЦ 
- Кафе MERI POPINS, Koсмајска 11 
- Бутик UNIQUE STORE, Kраља Петра I 214  
- Апотека САНА, Војводе Путника 22 
- Апотека САНА, Вука Караџић 44  
- Апотека САНА, Краља Петра I 243 

 
СМЕДЕРЕВСКА ПАЛАНКА 
- Књижара MOJA KЊИГА,  I српског устанка 130 
 

ПАЛЕ 
- Х.О. СРБИ ЗА СРБЕ, Српских ратника бб (канц.) 
- Боје и лакови АЦО, Милутина Миланковића 1  
.................................................................................................................................. 

 
ЧИКАГО 
- BEOGRAD CAFÉ, 2937 West Irving Park Road, 
Chicago, Illinois  
- NADA'S DELI & BAKERY, 7316 West Lawrence 
Avenue, Harwood Heights, Illinois 
- BALKAN BAKERY, 541 South LaGrange Road, 
LaGrange, Illinois 
- COMPASS FUEL STATION, 8147 Joliet Road, 
McCook, Illinois 
- ST. NIKOLA CHURCH, 4301 Prairie Ave., 
Brookfield, Illinois 
- LADYBUG BOOK CAFE, 4305 North Kedzie 
Avenue, Chicago, Illinois 

Донаторске 

кутије 
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Хуманитарни 

СЗС бутик 
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ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА ДЕЦЕМБАР 2014. 
 
1. Compass Fuel donation box /САД/ - $ 28 
2. Balkan Bakery donation box /САД/ - $ 10 
3. Beograd Café donation box /САД/ - $ 76 
4. Nada's Deli & Bakery donation box /САД/ - $ 55 
5. St. Nikola, Brookfield donation box /САД/ - $ 10 
6. Bubamara cafe donation box /САД/ - $ 10 
7. Илона Г. /Немачка/ - 50 € 
8. НЛСТД /Холандија/ - 105 € 
9. Studio Artist X /Холандија/ - 20 € 
10. Данијела К. Ђ. /САД/ - $ 100 
       (за пројекат Космет је Србија) 
11. БГ Електроник /Република Српска/ - 1.402 КМ 
12. Весна П. /Србија/ - 2.000 дин. 
13. Велибор М. /Србија/ - 1.500 дин. 
14. Трифун Т. /Србија/ - 1.000 дин. 
15. Марко П. /Србија/ - 500 дин. 
16. Миодраг Н. /Аустрија/ - 10 € 
17. Марко Г. /Аустрија/ - 20 € 
18. М. Мучибабић /Холандија/ - 25 € 
19. Мирослав Ч. /Шпанија/ - 10 € 
20. Никола О. /Немачка/ - 15 € 
21. Филип А. /Норвешка/ - 20 € 
22. www.usaserbs.net /САД/ - $ 25 
23. Срђан Г. /САД/ - $ 15 
24. Анонимно /Република Српска/ - 50 € 
25. Марко /Република Српска/ - 10 € 
26. Дј Ми Ву /Немачка/ - 10 € 
27. Radomans F. /САД/ - $ 15 
28. Бранка К. /Република Српска/ - 10 КМ 
29. Александар П. /Србија/ - 1.680 дин. 
30. Урош С. /Србија/ - 500 дин. 
31. Николина Б. /Аустралија/ - 35 € 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
32. Анонимно /Канада/ - 50 € 
33. Наташа П. /Ирска/ - 10 € 
34. Дејан Б. /Канада/ - 10 € 
35. Бојана В. /Израел/ - 15 € 
36. Слађана J. /Аустрија/ 10 € 
36. А.Н.Е. 99 /Швајцарска/ - 40 CHF 
37. Стојан Ј. /Швајцарска/ - 40 CHF 
38. А.П.Е. 99 /Швајцарска/ - 20 CHF 
39. М.Г. 99 /Швајцарска/ - 20 CHF 
40. Никола М. /Швајцарска/ - 20 CHF 
41. М.П. /Швајцарска/ - 40 CHF 
42. Соња Х. /Швајцарска/ - 20 CHF 
43. Анка В. /Србија/ - 1.000 дин. 
44. Љиљана В. К. /Реп. Српска/ - 10 КМ 
45. Вукашин С. /Реп. Српска/ - 10 КМ 
46. Месни одбор Чаглавица /Србија/ - 100 € 
       (за пројекат Космет је Србија) 
47. Снежана Ј. /Холандија/ - 30 € 

48. Немања В. /Србија/ - 10 € 
49. Жељка Б. /САД/ - $ 25 
50. Мисионарска Парохија Пресвете 
Богородице Charlottesville, VA /САД/ - $ 6.600 
       (за пројекат БОРБА ПРОТИВ ПОПЛАВА) 
51. Јованче Т. /Швајцарска/ - 150 € 
       (за Дарка Петровића) 
52. Милош Д. /Србија/ - 500 дин. 
53. Марко Ш. /Србија/ - 1.000 дин. 
54. Александар Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
55. Неда М. /Србија/ - 1.000 дин. 
56. Зоран П. /Србија/ - 2.500 дин. 
57. Д & Н /Канада/ - $ 55 
       (за породицу Станисављев) 
58. Драгана М. /Србија/ - 1.400 дин. 
59. Гојко и Душан С. /Србија/ - 2.000 дин. 
60. Анонимно /Србија/ - 10 € 
61. Ђорђе Ј. /Аустралија/ - 25 € 
62. Биљана Ц. /Канада/ - 40 € 
      (за Дарка Петровића) 
63. Жељко Ћ. /Канада/ - 50 € 
64. Недељко П. /САД/ - 20 € 
65. Симке /САД/ - 20 € 
66. Миленко П. /Грчка/ - 5 € 
67. Анонимно /Србија/ - 15 € 
       (за пројекат Космет је Србија) 
68. Александар А. /Швајцарска/ - 150 € 
69. Милан Д. /САД/ - $ 15 
70. Тихомир Б. /САД/ - $ 100 
71. Славиша К. /САД/ - $ 25 
72. Божана Ј. /САД/ - $ 100 
73. Стефан М. /Немачка/ - $ 100 
74. Иван А. /САД/ - $ 25 
75. Бошко Ђ. /САД/ - $ 10 (facebook) 
76. Јелена П. /Србија/ - 1.000 дин. 
77. Драган Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
78. Ђ. /Србија/ - 1.500 дин. 
79. Зорица С. /Аустрија/ - 10 € 
80. CG Tech Inc. /Канада/ - $ 30 
81. Саша С. /САД/ - $ 40 
82. Драгана Б. /Канада/ - $ 50 
83. Фрфе /Норвешка/ - 40 € 
84. Горан П. /Немачка/ - 10 € 
85. Иво В. /Канада/ - 20 € 
86. Небојша М. /Канада/ - 10 € 
87. Иван Р. /САД/ - $ 25 
88. Милица Р. /Србија/ - 500 дин. 
89. SUINS SPED, Гранични терминал ХОРГОШ 
       /Србија/ - 4.820 дин. (СЗС донаторска кутија) 
90. Биљана и Ратко Р. /Немачка/ - 100 € 
       (за пројекат Космет је Србија) 
91. Милан Т. /Канада/ - 150 € 
92. Милован М. /Аустралија/ - 10 € 

Списак СЗС 

донатора 
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93. Јован Б. /Велика Британија/ - 30 € 
94. Анонимно /Словенија/ - 100 € 
95. Игор М. /Аустрија/ - 15 € 
96. Видосава Ћ. /Немачка/ - 50 € 
97. Pasha F. /САД/ - $ 3 
98. Сретенка Д. /САД/ - $ 100 
99. Стефан И. /Србија/ - 200 дин. 
        (за пројекат Космет је Србија) 
100. Данило Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
101. Вања П. - 70 € 
102. Катарина и Саша П. /Немачка/ - 10 € 
103. Рафаела Т. /Аустрија/ - 5 € 
104. Александар и Ирина М. - 30 € 
105. Александар М. /САД/ - $ 15 
106. Ирена Г. /САД/ - $ 25 
107. Милан З. /САД/ - $ 25 
108. Ксенија /Србија/ - 1.000 дин. 
         (за пројекат Космет је Србија) 
109. Мирко П. /Србија/ - 1.300 дин. 
110. Роберт К. /Аустрија/ - 20 € 
111. Владимир Б. /Канада/ - 30 € 
          (за пројекат Космет је Србија) 
112. Red Star Johannesburg /J. Африка/ - 100 € 
113. ХО Стара Рашка /Србија/ - 306.391 динара 
         (БОРБА ПРОТИВ ПОПЛАВА) 
114. Драган К. /Чешка/ - 10 € 
115. Срђан Немачка /Немачка/ - 54 € 
116. Весна К. /САД/ - $ 25 
117. Слободан М. /Србија/ - 300 дин. 
118. Мирјана П. /Србија/ - 500 дин. 
119. Александар Д. /Србија/ - 900 дин. 
120. Александар М. /Србија/ - 1.001 дин. 
121. Милан С. /Србија/ - 2.000 дин. 
122. Небојша С. /Србија/ - 2.200 дин. 
123. Душко Ц. /Канада/ - $ 100 CAD 
124. Анонимно /Србија/ - 30 € 
         (за пројекат Космет је Србија) 
125. Анонимно /Немачка/ - 100 € 
126. Бранко Г. /Босна и Херцеговина/ - 30 € 
         (за пројекат Космет је Србија) 
127. Далибор В. /Шведска/ - 20 € 
128. Младен Р. /Норвешка/ - 20 € 
129. Љубиша Р. /Аустралија/ - 50 € 
130. Станко Р. /Аустрија/ - 10 € 
131. Хелена У. /Канада/ - $ 15 
132. Власислав Т. /САД/ - $ 10 
133. Предраг К. /САД/ - $ 50 
134. Биљана Ц. /Канада/ - 10 € 
135. Татјана и Бошко Б. /Немачка/ - 70 € 
          (за пројекат Космет је Србија) 
136. Danny V. /Холандија/ - 10 € 
137. Nikoletta V. /Холандија/ - 10 € 
138. Svetlana V. /Холандија/ - 10 € 

139. Elizaveta V. /Холандија/ - 10 € 
140. Ekaterina V. /Холандија/ - 10 € 
142. Владан Ж. /Холандија/ - 20 € 
143. Никола М. /САД/ - $ 40 
144. Андреја Ђ. /Србија/ - 300 дин. 
145. Михајло М. /Србија/ - 500 дин. 
146. Јована С. /Србија/ - 1.000 дин. 
147. Момчило М. /Србија/ - 1.000 дин. 
148. Ивана Р. /Србија/ - 5.000 дин. 
149. Лазар Д. - 5 € 
150. Милован И. /Норвешка/ - 30 € 
151. Горан И. /Шведска/ - 10 € 
152. Dana & Brian Mitchell /Канада/ - $ 1.000 US 
         (Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
153. Драган Н. - 30 € 
154. Б. Бојанић /САД/ - $ 15 
155. Зоран С. /САД/ - $ 20 
156. Даниел П. /САД/ - $ 25 
157. Игор и Лана Г. /САД/ - $ 50 
158. Diane Clark /Канада/ - $ 10 
        (Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
159. СД Задужбина /Словенија/ - 300 € (за Добој) 
160. Урош С. /Србија/ - 1.000 дин. 
161. Фото студио Express /Србија/ - 2.000 дин. 
         (СЗС донаторска кутија) 
162. Смиљка П. /Хрватска/ - 30 € 
163. Б. С. /Аустрија/ - 30 € 
164. Славица М. /САД/ - 45 € 
165. Оља М. /САД/ - $ 15 
166. Василије и Стефан Б. /Србија/ - 500 дин. 
167. Aleksander A. - 10 € 
168. Небојша К. /Холандија/ - 10 € 
169. Бранислав Ђ. /Немачка/ - 30 € 
170. Јелена К. /Немачка/ - 100 € 
          (за породицу Ђорђевић, село Севце) 
171. Бојан К. /Србија/ - 500 дин. 
172. Марко С. /Србија/ - 5.000 дин. 
173. Марија Ј. /Шведска/ - 15 € 
         (БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
174. Анђелија Масникоса /Канада/ - 50 € 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
175. Банијац /Исланд/ - 20 € 
176. Мирољуб М. /Холандија/ - 300 € 
         (БОРБА ПРОТИВ ПОПЛАВА) 
177. Александра П. /Аустралија/ - 30 € 
178. Биљана М. /Аустрија/ - 25 € 
179. Tатјана и Радоје Рајевац /Канада/ - $ 50 US 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
180. Теодора С. /Француска/ - 10 € 
181. Васка Т. - 10 € 
182. Игор И. /Аустралија/ - 20 € 
183. Гордон Јончић /САД/ - 10 € 
184. Анонимно - 68 € 
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185. Иван А. /САД/ - $ 25 
186. Бум Бум Радио /Србија/ - 5.000 дин. 
187. Данка П. /Србија/ - 5.000 дин. 
188. Смиља В. /Србија/ - 1.000 дин. 
189. Д. К. /Србија/ - 500 дин. 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
190. Александар В. А. /Србија/ - 500 дин. 
191. Бобан М. /Србија/ - 500 дин. 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
192. Јелена З. /Србија/ - 200 дин. 
193. Душан К. /Србија/ - 100 дин. 
194. Породица Грмуша-Радуловић /САД/ - $ 250 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
195. Ненад Л. /САД/ - $ 50 
196. Милан М. /Канада/ - $ 100 
197. Драгослав С. /САД/ - $ 200 
198. Александар И. /Канада/ - 240 € 
199. Синиша Б. /САД/ - 100 € 
(за породицу Станојевић из Челинца) 
200. Виолет В. /САД/ - 50 € 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
201. Нина К. /Француска/ - 10 € 
(БОРБА ПРОТИВ ПОПЛАВА) 
202. Анонимно /Србија/ - 30 € 
(БОРБА ПРОТИВ ПОПЛАВА) 
203. Анонимно /Канада/ - 100 € 
204. Бранко Л. /В. Британија/ - 50 € 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
205. Бојана В. /Израел/ - 10 € 
206. Ксенија С. /САД/ - 100 € 
207. Горан О. /Словенија/ - 100 € 
208. Анонимно /Шведска/ - 50 € 
209. Радомир С. /Италија/ - 10 € 
210. Жељко П. /Швајцарска/ - 50 € 
211. Бранко Т. /Немачка/ - 100 € 
(за пројекат Космет је Србија) 
212. Блаженко Р. /Аустрија/ - 100 € 
213. Татјана М. /САД/ - 10 € 
214. Данијела Х.О. /Немачка/ - 50 € 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
215. Данијела Ш. /Канада/ - 20 € 
216. Радосав А. /Канада/ - 50 € 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
217. Горан М. /Србија/ - 10.000 дин. 
218. Жељко Н. /Србија/ - 3.000 дин. 
219. Божидар Ј. /Србија/ - 3.000 дин. 
220. Огњен В. /Србија/ - 3.000 дин. 
221. Вељко Н. /Србија/ - 2.200 дин. 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
222. Сандра Б. /Србија/ - 2.000 дин. 
223. Анонимно /Србија/ - 1.000 дин. 
224. Иван В. /Србија/ - 1.000 дин. 
225. Александар Т. /Србија/ - 150 дин. 

226. Небојша Ц. /Швајцарска/ - 200 CHF 
227. Милован 99 /Швајцарска/ - 40 CHF 
228. Agnieszka Z. и Владан В. /Швајцарска/- 200 CHF 
229. Маја Ј. /Швајцарска/ - 20 CHF 
230. Ass. Cult. Art. Brojanica /Швајцарска/ - 500 CHF 
231. M. К. /Швајцарска/ - 50 CHF 
232. Угљеша Ђ. /Швајцарска/ - 70 € 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
233. Небојша Н. /Канада/ - 50 € 
234. Далиборка П. /Немачка/ - 15 € 
235. Alexander G. /Немачка/ - 30 € 
236. Сања Ц. /Канада/ - 100 € 
237. Биљана и Ратко Р. /Немачка/ - 50 € 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
238. Тамара Л. /Норвешка/ - 30 € 
239. Александар А. /Швајцарска/ - 70 € 
240. Репчанин /Канада/ - 50 € 
241. Даниела К. /Аустрија/ - 10 € 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
242. Милена Л. /Словенија/ - 30 € 
(за пројекат Космет је Србија) 
243. Лазар Г. /В. Британија/ - 20 € 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
244. Бранислав Е. /САД/ - 100 € 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
245. Горан Р. /Шведска/ - 20 € 
246. Анонимно /Асутрија/ - 30 € 
247. Rory G. /В. Британија/ - 20 € 
248. Татјана С. - $ 20 
249. Јелена Стојаковић /САД/ - $ 100 US 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
250. Давид Г. /САД/ - $ 50 
251. Драгиша Ђ. /САД/ - $ 15 
252. Бошко Ђ. /САД/ - $ 10 (facebook) 
253. Ненад М. /Аустралија/ - $ 25 
254. Марко - Атина /Грчка/ - 10 € 
255. Миодраг В. /Швајцарска/ - 25 € 
256. Слободан В. /Канада/ - 50 € 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
257. Марта С. /Канада/ $ 25 
258. Синиша М. /Канада/ - 70 € 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
259. Анонимно /Немачка/ - 50 € 
(за пројекат српска Крајина) 
260. Породица Ратков /Канада/ - 70 € 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
261. Анонимно /Финска/ - 50 € 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
262. Милош П. /Србија/ - 4.000 дин. 
(БОРБА ПРОТИВ ПОПЛАВА) 
263. Марко Р. /Србија/ - 2.000 дин. 
264. Анонимно /Србија/ - 1.000 дин. 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
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265. Радован Д. /Србија/ - 500 дин. 
266. Ненад Н. /Србија/ - 390 дин. 
267. Никола Ј. /Србија/ - 300 дин. 
(за пројекат Космет је Србија) 
268. Дарко С. /Аустрија/ - 30 € 
269. Ђорђе Н. /Аустрија/ - 10 € 
270. Наташа Л. /Немачка/ - 30 € 
271. Далибор К. /Канада/ - 30 € 
272. Г. Т. /САД/ - $ 75 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
273. Бојан Ј. /САД/ - $ 25 
274. Срђан М. /САД/ - $ 25 
275. Headfusion Inc /САД/ - $ 50 
276. Др. Деса и Сава Б. /Канада/ - 300 € 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
277. Тања Л. и Зоран С. /Италија/ - 14.29 € 
278. Јован С. /Немачка/ - 40 € 
279. Никола Л. /САД/ - 10 € 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
280. Studio Artist X /Холандија/ - 20 € 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
281. Драгиша Ђ. /Србија/ - 500 дин. 
282. Марко К. /Србија/ - 1.000 дин. 
283. Бранка П. /Србија/ - 3.000 дин. 
284. Богдан Г. /Србија/ - 5.000 дин. 
285. Нина Ж. /Србија/ - 7.000 дин. 
286. Филолошки факултет Београд /Србија/ - 
2.770 дин. + 175 € (СЗС донаторска кутија) 
287. Душко М. /Немачка/ - 1 € 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
288. Анонимно /САД/ - 20 € 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
289. Александар М. (Република Српска) - 10 € 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
290. Данијел С. /Аустрија/ - 15 € 
291. Сања М. /Канада/ - 50 € 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
292. Маргарета Ћ. /Канада/ - 15 € 
293. Горан Ш. /САД/ - 15 € 
293. Анонимно /Холандија/ - 10 € 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
294. Љубиша М. /САД/ - 15 € 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
295. Анонимно /В. Британија/ - 30 € 
296. Анонимно /Србија/ - 10 € 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
297. Анонимно /Србија/ - 50 € 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
298. Борко Р. - $ 3 
299. Анонимно /Србија/ - 15 € 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
300. Сандра М. /Белгија/ - 10 € 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 

301. Daria N. /Русија/ - 20 € 
302. Љиљана Т. /САД/ - 500 € 
303. Бојан Н. /Италија/ - 20 € 
304. Милена С. - $ 50 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
305. Жана З. /Канада/ - $ 50 CAD 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
306. Снежана Ц. /Канада/ - $ 50 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
307. Живко Т. /САД/ - $ 50 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
308. Саша Р. /САД/ - $ 30 
309. Сања М. /САД/ - $ 50 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
310. Биљана Д. /САД/ - $ 20 
311. Биљана П. /САД/ - $ 200 
312. Дарко Т. /САД/ - $ 20 
313. Биљана Б. /САД/ - $ 15 
314. Данијела Д. - $ 75 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
315. Вељко Д. - $ 300 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
316. Немања Б. - $ 25 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
317. Ciryl H. /Канада/ - $ 25 (facebook) 
318. Susi S. /САД/ - $ 25 
319. Проф. др Раде Божовић /Србија/ - 1.000 дин. 
320. Иван /Србија/ - 200 дин. 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
321. Наташа М. /Србија/ - 300 дин. 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
322. Душан Ј. /Србија/ - 500 дин. 
323. Зоран Р. /Србија/ - 500 дин. 
324. Светлана М. /Србија/ - 500 дин. 
325. WMB-TEC /Србија/ - 650 дин. 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
326. Милијана С. /Србија/ - 800 дин. 
327. Милица и Сергеј Ц. /Србија/ - 1.000 дин. 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
328. Марија М. /Србија/ - 1.000 дин. 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
329. Смиљана Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
330. Tiki Advertising /Србија/ - 2.000 дин. 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
331. Бојан Р. /Србија/ - 3.000 дин. 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
332. Пекара "Андоновић" /Србија/ - 3.962 дин. 
(БОРБА ПРОТИВ ПОПЛАВА) (СЗС донаторска кутија) 
333. NOKS N.J. D.O.O. /Србија/ - 12.000 дин. 
(пројекат Тројка из блока) 
334. Марко М. /Србија/ - 10 € 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
335. Анонимно /Канада/ - 15 € 
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(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
336. Удружење Срба из Синсинатија /САД/ - 150 € 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
337. Анонимно /Канада/ - 10 € 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
338. Иво В. /Канада/ - 30 € 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
339. Срђан М. /Србија/ - 5 € 
340. Бранимир Т. /Република Српска/ - 30 € 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
350. Марко С. /Немачка/ - 10 € 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
351. Дарко С. /Немачка/ - 20 € 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
352. Дарко С. /Немачка/ - 20 € 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
353. Јованче Т. /Швајцарска/ - 50 € 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
354. Ненад и Наташа К. /САД/ - 15 € 
355. Александар С. /Србија/ - 25 € 
356. Ruslan B. /Русија/ - 70 € 
357. Небојша К. /Холандија/ - 10 € 
358. Наташа М. /Немачка/ - 150 € 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
359. Ангелина У. /Канада/ - 50 € 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
360. Венета Ј. /САД/ - $ 100 
361. Ian K. /САД/ - $ 30 
362. Алена П. /САД/ - $ 200 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
363. Драгиша Ж. /Србија/ - $ 15 
364. Анкица Д. /САД/ - $ 25 
365. Владан Ј. /Србија/ - 500 дин. 
366. Наташа А. К. /Србија/ - 600 дин. 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
367. Владан С. /Србија/ - 900 дин. 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
368. Никола Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
369. Марија А. /Србија/ - 1.000 дин. 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
370. Вељко и Раде А. /Србија/ - 1.000 дин. 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
371. Милош В. /Србија/ - 1.000 дин. 
372. Љиљана В. /Србија/ - 1.000 дин. 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
373. Ацо П. /Србија/ - 1.000 дин. 
(за пројекат Космет је Србија) 
374. Александар М. /Србија/ - 1.001 дин. 
375. Горан Л. /Србија/ - 2.000 дин. 
376. Ивана Р. /Србија/ - 5.000 дин. 
377. Бранкица У. /САД/ - 10 € 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
378. Софија,Филип,Светислав,Елина А./Немачка/-100€ 

(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
379. Марко и Далиборка Л. /САД/ - 100 € 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
380. Нина К. /Француска/ - 10 € 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
381. Blue print of a soul /Канада/ - 50 € 
382. Тоља /Србија/ - 30 € 
(за пројекат српска Крајина) 
383. Олга В. /Канада/ - 50 € 
384. Наташа П. /Француска/ - 50 € 
385. Радан Ж. /САД/ - 20 € 
386. Дејан Ђ. /Норвешка/ - 200 NOK 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
387. Анонимно /Швајцарска/ - 30 € 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
388. Владислав Т. /САД/ - $ 10 
389. Дарко Ж. /САД/ - $ 30 
390. Живко Л. /САД/ - $ 50 
391. Удружење жена Србије и Русије ''МАТРОНА'' 
/Србија/ - 60.000 дин. 
392. Иванка Т. /Србија/ - 7.000 дин. 
393. Агенција ''Крупа'' /Србија/ - 6.000 дин. 
394. Бранислав С. /Србија/ - 2.000 дин. 
395. Смиља К. и Владислава К. /Србија/ - 1.300 дин. 
396. Милош У. /Србија/ - 1.000 дин. 
397. Игор С. /Србија/ - 1.000 дин. 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
398. Вук Ч. /Србија/ - 1.000 дин. 
399. Немања Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 
400. Снежана Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
401. Александра К. /Србија/ - 1.000 дин. 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
402. Борис Д. /Србија/ - 500 дин. 
403. Лидија Ј. /Србија/ - 200 дин. 
404. Јелена М. /Србија/ - 1.000 дин. 
405. Стефан В. /Србија/ - 950 дин. 
406. Радован Р. /САД/ - $ 30 
407. Милан Б. /САД/ - $ 70 
408. Нина и Максим К. /САД/ - $ 50 
409. Синиша П. /САД/ - $ 50 
410. Стефан С. /Аустрија/ - 15 € 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
411. Милана Т. /Аустрија/ - 20 € 
412. Роберт К. /Аустрија/ - 20 € 
413. Patrio Glenview /САД/ - $ 86.08 
414. Бојана Перишић /Канада/ - $ 100 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
415. Др. Душка Вукојевић /Канада/ - $ 100 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
416. Др. Душан и Иванка Лукић /Канада/ - $ 100 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
417. Драгица и Влад Шобот /Канада/ - $ 200 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
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418. Ацо Дошен /Канада/ - $ 40 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
419. Алекса и Немања Пјанић /Канада/ - $ 100 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
420. Анонимно /Канада/ - $ 100 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
421. Angie Makris /Канада/ - $ 30 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
422. Дана и Игор Мрваљевић /Канада/ - $ 100 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
423. Драгица и Јован Зиројевић /Канада/ - $ 50 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
424. Irene Ratkovich /Канада/ - $ 50 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
425. Ljiljana Elaine Misich /Канада/ - $ 10 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
426. Љубица Гoмбар /Канада/ - $ 150 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
427. Marilyn и Nick Tintor /Канада/ - $ 100 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
428. Марко Миркоњић /Канада/ - $ 60 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
429. Милан Тијанић /Канада/ - $ 50 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
430. Милош Делић /Канада/ - $ 20 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
431. Nada и Miles Obradovich /Канада/ - $ 100 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
432. Нада и Никола Тијанић /Канада/ - $ 100 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
433. Петар Радовановић /Канада/ - $ 40 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
434. Стеванија Симић /Канада/ - $ 5 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
435. Вида и Васо Кошевић /Канада/ - $ 50 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
436. Зоран Ћурчин /Канада/ - $ 250 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
437. Anne и George Radojcic /Канада/ - $ 200 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
438. Марко Петковић /Канада/ - $ 100 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
439. Др. Каролина и Бојан Бујак /Канада/ - $ 200 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
440. Geana & Sasa Djurdjevic /Канада/ - $ 100 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
441. Katarina Lukich /Канада/ - $ 200 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
442. Olga & John Lukich /Канада/ - $ 250 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
443. Славица и Мићо Мaврак /Канада/ - $ 150 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
444. Драгана и Момир Кубура /Канада/ - $ 100 CAD 

(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
445. Marina & Marc Daoust /Канада/ - $ 100 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
446. Александра Тодоровић /Канада/ - $ 20 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
447. Ана и Стеван Мирић /Канада/ - $ 100 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
448. Ангелина и Данило Рачић /Канада/ - $ 500 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
449. Anna Tarailo /Канада/ - $ 25 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
450. Биљана и Нинослав Илић /Канада/ - $ 50 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
451. Биљана и Предраг Стијачић /Канада/ - $ 60 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
452. Биљана Кајић /Канада/ - $ 50 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
453. Биљана Ждрале /Канада/ - $ 30 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
454. Богданка Стамболија /Канада/ - $ 50 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
455. Борика Вучинић /Канада/ - $ 200 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
456. Божидар Стајић /Канада/ - $ 40 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
457. Драга и Бора Драгашевић /Канада/ - $ 100 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
458. Душанка Павлица /Канада/ - $ 100 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
459. Душанка Тубић /Канада/ - $ 100 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
460. Душица Ивановић /Канада/ - $ 100 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
461. Горица и Стево Ковачевић /Канада/ - $ 100 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
462. Јован Бркић /Канада/ - $ 100 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
463. Лидија Боројевић /Канада/ - $ 100 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
464. Марко Млађен /Канада/ - $ 100 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
465. Милена и Владимир Малешевић /Канада/ - $ 50 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
466. Милена Грубић /Канада/ - $ 40 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
467. Мiles Smoljo /Канада/ - $ 50 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
468. Милка и Убавка Чeчез /Канада/ - $ 200 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
469. Мира и Алекс Бркић /Канада/ - $ 500 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
470. Мира и Мирослав Костић /Канада/ - $ 200 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
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471. Nikola Swann /Канада/ - $ 500 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
472. Нина Бoјковић /Канада/ - $ 40 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
473. Оливера Јовановић /Канада/ - $ 20 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
474. Петра Пајкић /Канада/ - $ 40 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
475. Радмила и Богдан Пјанић /Канада/ - $ 100 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
476. Радмила и Раде Мићић /Канада/ - $ 100 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
477. Радомир Чарапић /Канада/ - $ 50 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
478. Сања Марић /Канада/ - $ 20 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
479. Sladjana & Marco Commisso /Канада/ - $ 100 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
480. Слободанка и Ђорђо Васић /Канада/ - $ 70 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
481. Срето и Сњежана Петрић /Канада/ - $ 100 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
482. Стефан Букарица /Канада/ - $ 50 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
483. Suzi Grbic Long /Канада/ - $ 120 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
484. Свјетлана и Драган Ковачевић /Канада/ - $ 50 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
485. Васиљ Петровић /Канада/ - $ 50 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
486. Весна и Драган Папић /Канада/ - $ 100 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
487. Винка и Војин Милосављевић /Канада/ - $ 50 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
488. Даница Павлица /Канада/ - $ 50 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
489. Дара Гидак /Канада/ - $ 100 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
490. Kim и Mike Maodus /Канада/ - $ 100 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
491. Lily и Чедо Цигановић /Канада/ - $ 100 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
492. Љиљана Вудраг /Канада/ - $ 100 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
493. Милка и Богдан Ћук /Канада/ - $ 50 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
494. Нада и Александар Павлица /Канада/ - $ 100 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
495. Наташа и Петар Ћук /Канада/ - $ 100 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
496. Никола Гаћеша /Канада/ - $ 100 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
497. Сандра Гидак /Канада/ - $ 50 CAD 

(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
498. Донат. вече Кафе Сценарио, Милешевска 62 
/Србија/ - 27.790 дин. 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
499. Милан Ћ. /Србија/ - 300 дин. 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
500. Миланка С. /Француска/ - 30 € 
501. Бојана П. /Канада/ - 25 € 
502. Александар Р. /Немачка/ - 30 € 
503. Биљана Ц. /Канада/ - 15 € 
504. Младен Е. /Аустрија/ - 20 € 
505. Марко М. /САД/ - 50 € 
506. Немања М. /Србија/ - 15 € 
507. Анонимно /Аустралија/ - 50 € 
508. Борис В. /Немачка/ - 15 € 
509. Срђан Л. /Шведска/ - 50 € 
510. Данило Х. /Немачка/ - 20 € 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
511. Наталија Е. /Канада/ - 380 € 
512. Смиљан Н. /Aустралија/ - 30 € 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
513. Ненад С. /Македонија/ - 30 € 
514. Ненад С. /Kaнада/ - 50 € 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
515. Анонимно /Србија/ - 50 € 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
516. Стана Г. /Канада/ - 50 € 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
517. Кристина М. /Србија/ - 15 € 
518. Владимир Л. /Србија/ - 25 € 
519. Анонимно /Аустралија/ - 50 € 
520. Драгана /Шведска/ - 50 € 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
521. Милован П. /Шведска/ - 50 € 
522. Magay Natalie /Русија/ - 15 € 
523. Жељка В. /САД/ - 100 € 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
524. Властимир и Свјетлана Лаловић /Канада/ - 300 € 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
525. Анонимно /Хрватска/ - 70 € 
526. Тоља /Србија/ - 50 € 
527. Тамара К. /Србија/ - 15 € 
528. Горан /Црна Гора/ - 15 € 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
529. Милош Н. /Србија/ - 50 € 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
530. Бранислава Ђ. /Француска/ - 30 € 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
531. Светлана М. /Канада/ - 100 € 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
532. Видосава Г. Ћ. /Немачка/ - 50 € 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
533. Југословенски клуб Вајсенбург /Немачка/ - 900 € 
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534. Наталија З. /Немачка/ - 10 € 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
535. Пикадо турнир у Нирнбергу /Немачка/ - 1.145 € 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
536. Бојан К. /Србија/ - 20 € 
537. Владимир Ц. /Канада/ - 30 € 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
538. Неда М. Д. /Норвешка/ - 30 € 
539. Милош Ц. /Канада/ - 30 € 
540. Виолета П. /Република Српска/ - 10 КМ 
541. Миљан Делић /Канада/ - $ 125 US 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
542. ДЕРБИ у 23. Блоку, НБГД /Србија/ - 12.410 дин. 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
543. Мирко Штрбац /Канада/ - $ 100 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
544. Горан Г. /Швајцарска/ - 50 CHF 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
545. Спутник /Србија/ - 33.333 дин. 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
546. Недо Б. /Србија/ - 12.000 дин. 
547. Александар С. /Србија/ - 10.000 дин. 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
548. Бранислав М. /Србија/ - 5.000 дин. 
549. Владимир Б. /Србија/ - 3.000 дин. 
550. Милена и Ђорђе С. /Србија/ - 2.000 дин. 
551. Никола В. /Србија/ - 2.000 дин. 
552. Софија Т. /Србија/ - 2.000 дин. 
553. Драгослав К. /Србија/ - 2.000 дин. 
554. Марко С. /Србија/ - 2.000 дин. 
555. Невена М. /Србија/ - 1.500 дин. 
556. Јелена М. /Србија/ - 1.000 дин. 
557. Јована Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
558. Горан С. /Србија/ - 1.000 дин. 
559. Јасминка Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
560. Стефан В. /Србија/ - 1.000 дин. 
561. Радмила Т. /Србија/ - 1.000 дин. 
562. Ђорђе С. /Србија/ - 1.000 дин. 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
563. Драгана В. /Србија/ - 1.000 дин. 
564. Веселинка К. /Србија/ - 700 дин. 
565. Марко С. /Србија/ - 500 дин. 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
566. Милош Д. /Србија/ - 500 дин. 
567. Душан Н. /Србија/ - 500 дин. 
568. Александар С. /Србија/ - 500 дин. 
569. Нинослав С. /Србија/ - 500 дин. 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
570. Немања Х. /Србија/ - 500 дин. 
571. Братислав М. /Србија/ - 330 дин. 
572. Ранка Г. /Србија/ - 300 дин. 
573. Невена Ј. /Република Српска/ - 10 КМ 

(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
574. Надица П. /Швајцарска/ - 20 CHF 
575. Јасмина М. /Швајцарска/ - 40 CHF 
576. Даниел Ђ. /Швајцарска/ - 100 CHF 
577. В. М. 99 /Швајцарска/ - 30 CHF 
578. Никола М. /Швајцарска/ - 20 CHF 
579. Стојан Ј. /Швајцарска/ - 40 CHF 
580. А. П. Е. 99 /Швајцарска/ - 20 CHF 
581. М. П. /Швајцарска/ - 50 CHF 
582. Габријела М. /Швајцарска/ - 30 CHF 
583. Никола М. /Швајцарска/ - 20 CHF 
584. Валентина Д. П. /В. Британија/ - 30 € 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
585. Владимир М. /Хрватска/ - 5 € 
586. Никола С. /Шведска/ - 50 € 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
587. Бојана В. /САД/ - $ 100 
588. Војислав и Мира Б. /САД/ - $ 50 
589. Одбојкашка екипа Филолошког факултета и Спортско 
удружење Филозофског факултета ''Младост'' /Србија/ - 
51.000 дин. (за породицу Марковић из Земуна) 
590. Бранислав В. /Србија/ - 1.000 дин. 
591. Владимир М. /Србија/ - 700 дин. 
592. Станислав К. /Швајцарска/ - 30 € 
593. Андреја С. /САД/ - $ 100 
594. Бранка К. В. /Швајцарска/ - 100 € 
595. Александра Д. /Канада/ - 20 € 
596. Маријана П. /Република Српска/ - 20 КМ 
597. Анонимно /Канада/ - 50 CAD 
(Serbs for Serbs - In Time For Bozic campaign) 
598. Aгенција Мега Трон Медиа /Србија/ - 6.000 дин. 
599. Станка В. /Србија/ - 5.000 дин. 
600. Александар С. /Србија/ - 2.000 дин. 
(за пројекат српска Крајина) 
601. Д. П. /Србија/ - 2.000 дин. 
602. Јована Н. /Србија/ - 1.500 дин. 
603. Душан и Слободан Б. /Србија/ - 1.500 дин. 
604. Јоргованка Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
605. Горица А. /Србија/ - 1.000 дин. 
606. Драгана П. /Србија/ - 1.000 дин. 
(за пројекат Космет је Србија) 
607. Веселин В. /Србија/ - 1.000 дин. 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
608. Милица Ј. /Србија/ - 500 дин. 
609. Ивана А. /Србија/ - 500 дин. 
610. Драшко К. /Шведска/ - 100 € 
611. Александар Т. /Канада/ - $ 25 
612. Зоран М. /САД/ - $ 200 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
613. Toља /Србија/ - 50 € 
614. Д. и Н. /Канада/ - $ 80 
(за породицу Станисављев) 
615. БГ Електроник Бијељина /Р. Српска/ - 1.601 КМ 

Списак СЗС 

донатора 
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616. Марија Н. /Србија/ - 900 дин. 
617. Немања Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
618. Филип И. /Србија/ - 1.300 дин. 
619. Софија П. /Србија/ - 2.000 дин. 
620. Бојана П. /Србија/ - 2.000 дин. 
621. Филип Г. /Србија/ - 2.000 дин. 
622. Wolf Kaffee SZUTR /Србија/ - 3.000 дин. 
623. Душан Н. /Србија/ - 4.000 дин. 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
624. Слађана и Тијана С. /Србија/ - 4.000 дин. 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
625. Ивана М. /Србија/ - 5.000 дин. 
(за породицу Ђорђевић, село Севце) 
626. Панђелија /Србија/ - 5.000 дин. 
627. Марко П. /Србија/ - 6.000 дин. 
(БОЖИЋНА ЗВОНА ЗОВУ У ПОМОЋ!) 
628. Бранислав П. /Србија/ - 6.000 дин. 
629. Анонимно /Србија/ - 10.000 дин. 
630. Мирослав Р. /САД/ - $ 25 
631. Сербоси /Канада/ - $ 488 
632. Анонимно /Швајцарска/ - 10 CHF 
633. М. Г. 99 /Швајцарска/ - 20 CHF 
634. A. Н. Е. 99 /Швајцарска/ - 40 CHF 
 
 

УКУПНО У ДЕЦЕМБРУ: 39.282 € 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Списак СЗС 

донатора 
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Преглед новчаних токова за децембар 2014. године 
 

 

ЕУР РСД КМ ЦХФ ЕУР УСД ЕУР
Почетно стање – 30. 11. 1.436 6.451.433 197.814 62.905 1.160 19.532 13.347

Примљене донације 475 825.437 3.073 1.650 3.170 20.682 10.009
Трошкови донација -156 -248
Донирана средства -550 -3.059.220 -73.162 -3.484 0 0 -17.120

Помоћ поплављеним породицама, Обреновац, 7. део -940.640

Помоћ поплављеним породицама, Обреновац, 8. део -689.840

Помоћ поплављеним породицама, Обреновац, 6. део -575.790

Помоћ породицама из Штрпца, КиМ - покућство и грађ. материјал -220.000

Помоћ за породицу Петровић из Грачанице - беле тех. и покућство -170.922

Помоћ за породицу Вулић, Остружница - доградња куће (материјал) -115.931

Помоћ за породицу Ћосовић, Г.Милановац - материјал -59.690

Помоћ за породицу Марковић, Земун - шпорет и фрижидер -57.989

Помоћ за породицу Бељаковић, Рашка - шпорет на дрва и кревети -50.400

Помоћ за породицу Станишић, Рашка - замрзивач -30.150

Помоћ за Дарка Петровића - трансплантација јетре -30.000

Помоћ за породицу Миладиновић, Крупањ - ел. шпорет -21.990

Помоћ за породицу Томић, Младеновац -20.000

Помоћ за породицз Максимовић, С. Паланка - шпорет на дрва -19.999

Помоћ за породицу Матић, Крупањ - шпорет на дрва -19.999

Помоћ за породицу Јовановић, Велики Црљени -17.380

Помоћ за Александра Филипа Вујновића - опоравак -15.000

Помоћ за породицу Стојиљковић, Врање - мала пећ на дрва -3.500

Помоћ за породицу Ћосовић, Г.Милановац - мајстори -100

Помоћ за породицу Вулић, Остружница - доградња куће (мајстори) -450

Помоћ поплављeним породицама у Добоју, Р. Српска -23.205 -3.484

Помоћ поплављeним породицама у Лопарама, Р. Српска -12.800

Помоћ поплављeним породицама у Бањалуци, Р. Српска -9.564

Помоћ поплављeним породицама у Приједору, Реп. Српска -8.822

Помоћ поплављeним породицама у Шековићима, Р. Српска -5.510

Помоћ поплављeним породицама у Бијељини, Р. Српска -4.646

Помоћ за породицу Митровић, Лопаре, Р.Српска - изградња куће -4.500

Помоћ за породицу Станојевић, Челинац, Р.Српска - покућство -1.668

Помоћ за породицу Шиљеговић, Приједор, Р.Српска - мат. за кућу -1.040

Помоћ за породицу Умичевић, Бањалука, Р.Српска - изградња куће -807

Помоћ за породицу Сирнић, Зворник, Р.Српска - дрва за зиму -600

Помоћ породицама у Црној Гори - Божићна акција -10.000

Помоћ породицама у Крајини - Божићна акција -6.870

Помоћ за породицу Шћепановић, Никшић, Ц.Гора - материјал -250

Oперативни трошкови -825 -281.685 -66 -71 -245 -834 -1.308
Трошкови пута у Реп. Српску (обилазак породица) -250 -11.200

Трошкови пута у Обреновац (6., 7. и 8. део) -11.000

Трошкови пута у Горњи Милановац - посета породице -2.500

Трошкови пута у Приједор - помоћ поплављеним породицама -135

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -2.670 -66 -71 -62 -115 -264

Трошкови плате запослених у Београду за децембар -75.000

Набавка маркетингшког материјала за потребе организације -73.416

Обавезни намети државе на плате запослених за децембар -45.469

Трошкови израде захвалница спонзорима Тројек из блока -240 -22.390

Годишњи порез за СЗС канцеларију у Београду -16.944

Трошкови комуналија канцеларије у Београду за децембар -12.696

Трошкови књиговодства у Србији за децембар -8.400

Трошкови закупа канцеларије у Београду -200

Трошкови регистрације и администрације организације у Немачкој -183

Наканада за коришћење Вивеум платформе -24

Накнада за коришћење услуга Moneybookers-a -20

Годишњи трошкови канцеларије у САД -569

Трошкови Microsoft програма - matching gift -125

Административни трошкови организације у САД -15

Трошкови сервера за слање електронске поште -10

Трошкови маркетингшке кампање -1.000

Интерни трансфери новца -536 129.700 0 0 0 -7.593 5.471
Трансфер новца са девизног на динарски рачун -1.086 129.700

Трансфер новца из Канаде у Аустрију -7.593 6.021

Трансфер новца из Аустрије у Србију 550 -550

Крајње стање – 31. 12. 0 4.065.665 127.659 61.000 4.085 31.632 10.151

Аустрија и 
остале земље

Србија
Република 

Српска
Швајцарска Немачка

САД и 
Канада

Финансијски 

извештај 
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Примљене донације из света 

Број примљених дона

ДРЖАВА 
ДОНА

Србија  

Канада 

Сједињене Америчке Државе 

Швајцарска 

Немачка 

Аустрија 

Србија
30.6%

Непознате 
државе
1.6%

В. Британија
0.9%

Канада
22.6%
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Примљене донације из света (број донација

 

Број примљених донација из света (више од 5 дона
 

БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

194 

143 

92 

38 

34 

19 

Холандија 

Република Српска

Шведска 

Аустралија 

Норвешка 

Велика Британија

Остале државе

Непознате државе

Aустрија
3.0% Аустралија

1.4%

Остале државе

ШвајцарскаШведска
1.6%

Финансијски 

извештај
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ција у %) 

 

(више од 5 донација) 

15 

Република Српска 12 

10 

 9 

7 

Британија 6 

Остале државе 45 

ржаве 10 
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7.1%

Немачка
5.4%

Холандија
2.4%
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1.1%

САД
14.5%
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1.9%

Швајцарска
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Прикупљене
 

Број примљених 
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Прикупљене донације у 2014. години

 
примљених донација у 2014. години

 

 

 

€
12.528 €

335.595 €

97.419 €
70.674 €

28.064 €
19.361 €

24.842 €
12.103 €

39.282 

1. јануар - 31. децембар 2014.

277

4.182

472
287 225 242 270 295

634

1. јануар - 31. децембар 2014.

Финансијски 

извештај

Финансијски 

извештај
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години 

 

години 

 

39.282 €
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Прикупљене донације

Број примљених дона
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Прикупљене донације за децембар од 2006. – 
 

 
донација за децембар од 2006. 

 

 
 

1.683 €

6.208 €

12.272 €
13.044 €

15.287 €

17.405 €

39.282 €

Децембар 2006. - Децембар 2014.

93
115

254 255

365

634

Децембар 2006. - Децембар 2014.

Финансијски 

извештај
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 2014. године 

 

 – 2014. године 
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Децембар 2010.

Децембар 2011.

Децембар 2012.

Децембар 2013.

Децембар 2014.

Финансијски 

извештај 
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Рад и акције Хуманитарне организације Срби за Србе се искључиво финансира из добровољних прилога и 
редовних чланарина. Сав прикупљен новац иде у финансирање програма oрганизације везаних за помоћ 
породицама којима смо средства наменили. Такође, део новца улажемо у обавезне административне трошкове 
(тренутно око 5%) и наравно у раст и јачање наше организације широм света. 
 
1. Путем PayPal система: 
Европа:  szsaustrija@gmail.com 
САД:  szsamerika@gmail.com 
 
2. Путем платформе (Visa, MasterCard, Maestro) на 
    званичном сајту организације:  

    www.srbizasrbe.net/donacije 
 
3. Moneybookers: c3c.org@gmail.com 
 
4. Динарски рачун у Србији: 

Бр. рачуна: 160-279491-71 
BancaIntesa, Београд 
 
5. Девизни рачун у Србији: 
IBAN:RS35160005080002381269 
SWIFT: DBDBRSBG 
Customer: SRBI ZA SRBE 
Banca Intesa, M.Popovica 7b,  
11070 Novi Beograd, Serbia 
 
6. Рачун у Швајцарској: 
Swiss post, Konto: 61-335679-5 
    BIC: 9000 
    IBAN: CH57 0900 0000 6133 5679 5 
SWIFT: POFICHBEXXX 
    Customer: Organisation für humanitäre hilfe und 
 Integration Srbi za Srbe Swiss 
 

7. Рачун у Аустрији: 
Account: 10364339 
BLZ: 32000 
Post code: 1030 
City: Wien 
    Country: Austria 
 
IBAN: АT973200000010364339 
SWIFT: RLNWATWW 
Customer: Org. F. Hum. Hilfe – Srbi za Srbe 
 
8. Рачун у Републици Српској: 
     КМ рачун: 5688061340001652,  
Банка Српске, Бања Лука 
 
9. Девизни рачун у Републици Српској: 
IBAN: BA395688061200002134 
SWIFT: BАLVBA22 
Customer: Srbi za Srbe 
Bank: Banka Srpske,  
Aleja Svetog Save 61, 78000 Banja Luka 
 
10. Рачун у Немачкој: 
VR Bank, Konto: 2751992  BLZ: 760 606 18 
IBAN: DE84 7606 0618 00027 5199 2 
BIC: GENODEF1N02 
Customer: Serben für Serben e.v. 
 
11. Путем Western Union - c3c.org@gmail.com 

Могућности 

донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 
 

Organisation für humanitäre Hilfe – Srbi za Srbe 
www.serbenfuerserben.org 

KINDER SIND UNSERE ZUKUNFT! 

Здравица Светом Николи - Свети 

Владика Николај Велимировић 
 

У част Светог Николе, 

који је веру одбранио,и пост одржао, 

и неправедно осуђене спасао, 

и милостиње тајно давао, 

и Христовим именом море утишавао, 

и лађе у пристаниште доводио, 

и који нам је завештао православну веру, 

чисту као пшеницу, овејану од јереси. 

 

Тога Св. Николу данас ми Срби славимо, 

и домаћину нашем наздрављамо; 

Здрав да си нам домаћине бане, 

све ти здраво и весело било. 


